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ES DARF NICHT

unbequem und dberfliissig erscheinen, die
Gebrauchs-Anweisung zu lesen und sich danach
zu richten; denn es geniigt nicht, von anderen zu
horen und zu sehen, dass eine Maschine gut sei,
sie daraufhin zu Raufen und zu glauben, es gehe
nun alles von selbst. Der Betreffende wiirde als-
dann nicht nur sich selbst Schaden zufiigen, son-
dern auch den Fehler begehen, die ‘Ursache eines
etwaigen Misserfolges auf die Maschine anstatt
auf sich zu schieben. Um des guten Erfolges si-
cher zu sein, muss man in den Geist der Sache
eindringen, bzw. sich iiber den Zweck_ einer jeden
Einrichtung an der Maschine unterrichten und
sich in der Handhabung Ubung verschaffen.
Dann erst wird man sowohl mit der Maschine als
auch mit sich selbst zufrieden sein. Das zu errei-
chen, ist der Zweck dieser Gebrauchs-Anweisuny.

Leipzig-Plagwitz 1872. X 0 LTl
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Datos de identificacion

Datos de identificacion

Direccion del fabricante

Pedido de recambios

& [E

Anotar aqui los datos de identificacidon de la maquina. Los datos de
identificacion se encuentran en la placa de caracteristicas.

Modelo: AMACO

Ano de construccion:

AMAZONEN-WERKE

H. DREYER GmbH & Co. KG
Postfach 51

D-49202 Hasbergen

Tel.: + 49 (0) 5405 50 1-0
Fax.: + 49 (0) 5405 501-234

E-mail: amazone@amazone.de

AMAZONEN-WERKE

H. DREYER GmbH & Co. KG

Postfach 51

D-49202 Hasbergen

Tel.: + 49 (0) 5405 501-290

Fax.: + 49 (0) 5405 501-106

E-mail: et@amazone.de

Catalogo de recambios en linea: www.amazone.de

Al realizar un pedido de recambios, indicar siempre el n.° de
identificacion de la maquina (diez digitos).

Acerca de estas instrucciones de servicio

N.° de documento: MG1620

Fecha de creacion: 04.06

© Copyright AMAZONEN-WERKE H. DREYER GmbH & Co. KG, 2006
Todos los derechos reservados.

No se permite la reproduccion total o parcial, salvo con autorizacion
de AMAZONEN-WERKE H. DREYER GmbH & Co. KG.
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Prefacio

Valoracion del usuario

Prefacio

Apreciado cliente,

Ha adquirido un producto de gran calidad que es tan solo una
muestra de la amplia oferta de AMAZONEN-WERKE,

H. DREYER GmbH & Co. KG. Agradecemos la confianza que ha
depositado en nosotros.

Al recibir la maquina, compruebe si se han producido dafios durante
el transporte o si falta alguna pieza. Verifique la integridad de la
maquina suministrada, incluidos los equipamientos especiales que
haya pedido, con ayuda del alabaran de entrega. Solo con una
reclamacion inmediata podra acogerse a una indemnizacion.

Lea y observe las presentes instrucciones de servicio antes de la
primera puesta en funcionamiento, en especial las indicaciones de
seguridad. Tras una lectura detallada podra aprovechar al maximo las
ventajas de su nueva maquina.

Asegurese de que todas las personas que operen la maquina hayan
leido estas instrucciones de servicio antes de poner en servicio la
maquina.

En caso de que surjan dudas o problemas, consulte las instrucciones
de servicio o llamenos.

Un mantenimiento regular y la sustitucién oportuna de las piezas
desgastadas o dafiadas aumentard la vida util de su maquina.

Estimada lectora, estimado lector,

nuestras instrucciones de servicio se actualizan con regularidad. Con
sus propuestas de mejora contribuye a conseguir unas instrucciones
de servicio cada vez mas comodas y comprensibles para los
usuarios. Envie sus sugerencias por fax.

AMAZONEN-WERKE

H. DREYER GmbH & Co. KG
Postfach 51

D-49202 Hasbergen

Tel.: + 49 (0) 5405 50 1-0
Fax.: + 49 (0) 5405 501-234

E-mail: amazone@amazone.de

Amaco BAG0028.0 04.06
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1 Indicaciones para el usuario

Indicaciones para el usuario

El capitulo Indicaciones para el usuario proporciona informacion
sobre el manejo de las instrucciones de servicio.

1.1 Objeto del documento

Las presentes instrucciones de servicio
. describen el manejo y el mantenimiento de la maquina.

. proporcionan indicaciones importantes para un manejo seguro y
eficiente de la maquina.

o forman parte de la maquina y deberan llevarse siempre con ella
o en el vehiculo tractor.

. deben conservarse para un uso futuro.

1.2 Indicaciones de posicidn en las instrucciones de servicio

Todas las indicaciones sobre direccidn recogidas en estas
instrucciones de servicio se entienden vistas en direccion de marcha.

1.3 Representaciones utilizadas

Acciones y reacciones

Las actividades que debe realizar el operador se muestran como
acciones numeradas. Sigase el orden de las instrucciones prescritas
para las acciones. La reaccion a cada una de las acciones también
se indica mediante una flecha.
Ejemplo:

1. Instruccién 1
— Reaccion de la maquina a la accion 1

2. Instruccién 2

Enumeraciones

Las enumeraciones sin una secuencia obligatoria se representan en
forma de lista con puntos de enumeracion.

Ejemplo:
. Punto 1
. Punto 2

Numeros de posicién en las figuras

Las cifras entre paréntesis remiten a los nimeros de posicion en las
figuras. La primera cifra remite a la figura, la segunda a la posicién en
la misma.

Ejemplo (Fig. 3/6)
. Figura 3
. Posicién 6

Amaco BAG0028.0 04.06 5
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Indicaciones generales de seguridad

2 Indicaciones generales de seguridad

Este capitulo contiene indicaciones importantes para un manejo
seguro de la maquina.

21 Obligaciones y responsabilidades

Observar las indicaciones en las instrucciones de servicio

Obligacién del operador

El conocimiento de las indicaciones de seguridad basicas y de las
normas de seguridad es una condicion basica para un manejo seguro
y un servicio sin problemas de la maquina.

Antes de comenzar el trabajo, todas las personas a las que se
encargue realizar trabajos con/en la maquina se comprometen a:

e observar las normas basicas sobre seguridad laboral y
prevencion de accidentes,

. leer y observar el capitulo "Indicaciones generales de seguridad”
de estas instrucciones de servicio.

e leerlos capitulos de estas instrucciones de servicio que sean
relevantes para realizar las tareas que se les hayan
encomendado.

Si el operario detecta que el dispositivo no esta en perfectas
condiciones de seguridad, debera subsanar estas deficiencias
inmediatamente. Si esto no forma parte de las competencias del
operario o si no dispone de los conocimientos necesarios, debera
comunicar las deficiencias a su superior (propietario).

Peligros en el manejo de la maquina

La maquina se ha construido segun el estado actual de la técnica y
siguiendo las reglas en materia de seguridad reconocidas. No
obstante, el uso de la maquina puede dar lugar a situaciones de
peligro

. para la salud y la vida del operador o terceras personas,
. para la maquina en si,

. para otros bienes materiales.

La maquina debe utilizarse Unicamente

. para el uso previsto,

e en perfecto estado de seguridad.

Eliminar inmediatamente los defectos que puedan afectar a la
seguridad.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Garantia y responsabilidades

Indicaciones generales de seguridad

En principio, son aplicables nuestras "Condiciones generales de
venta y suministro". El propietario dispondra de dichas condiciones, a
mas tardar, al cierre del contrato. Quedan excluidos los derechos de
garantia y responsabilidad en caso de dafios personales o materiales
si son debidos a una o varias de las siguientes causas:

uso no previsto de la maquina.

montaje, puesta en marcha, manejo y mantenimiento incorrectos
de la maquina.

funcionamiento de la maquina con dispositivos de seguridad
defectuosos o no colocados correctamente, o con dispositivos
de seguridad y proteccién inoperativos.

inobservancia de las indicaciones en las instrucciones de
servicio en materia de puesta en funcionamiento, servicio y
mantenimiento.

modificaciones estructurales en la maquina realizadas sin
autorizacion.

control insuficiente de los componentes de la maquina
expuestos a desgaste.

reparaciones realizadas incorrectamente.

casos excepcionales por impacto de cuerpos extrafios y fuerza
mayor.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Indicaciones generales de seguridad

2.2 Representaciéon de los simbolos de seguridad

Las indicaciones de seguridad estan sefialadas mediante el simbolo
de seguridad triangular y una palabra antepuesta. La palabra
(PELIGRO, ADVERTENCIA, PRECAUCION) describe la gravedad
del peligro potencial y tiene el siguiente significado:

PELIGRO

identifica un peligro inmediato con un elevado riesgo de
conducir a la muerte o a graves lesiones (pérdida de miembros o
dafhos duraderos) si no se evita.

La inobservancia de estas indicaciones supone un peligro
inmediato de muerte o de sufrir lesiones graves.

ADVERTENCIA

identifica un posible peligro con un riesgo moderado de
conducir a la muerte o a lesiones (graves) si no se evita.

La inobservancia de estas indicaciones puede conducir a la
muerte o a sufrir lesiones graves.

PRECAUCION

identifica un peligro con un riesgo bajo que podria conducir a
lesiones leves o0 moderadas o a dainos materiales si no se evita.

> B P

IMPORTANTE

identifica la obligaciéon de adoptar un comportamiento
determinado o realizar una actividad concreta para el manejo
correcto de la maquina.

La inobservancia de estas indicaciones puede provocar
perturbaciones en la maquina o en su entorno.

INDICACION

identifica consejos de aplicaciéon e informacién especialmente
atil.

Estas indicaciones ayudan a aprovechar de forma éptima todas
las funciones de la maquina.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Indicaciones generales de seguridad

23 Medidas de organizacién

O

Las instrucciones de servicio

. deben conservarse siempre en el lugar de trabajo de la
maquina.

e deben estar accesibles en todo el momento para el operador y
el personal de mantenimiento.

Supervise con regularidad todos los dispositivos de seguridad
existentes.

24 Indicaciones de seguridad para el operador

2.41 Instalacion eléctrica

o Al realizar trabajos en la instalacién eléctrica, desembornar
siempre la bateria (polo negativo).

. Utilizar solo los fusibles prescritos. Si se utilizan fusibles
demasiado potentes, se destruira la instalacion eléctrica. Peligro
de incendio.

. Prestar atencién a la correcta conexién de la bateria: embornar
primero el polo positivo y a continuacion el polo negativo. Al
desembornar, desconectar primero el polo negativo y después el
polo positivo.

. Poner siempre la cubierta prevista en el polo positivo de la bateria.
En caso de contacto a masa existe peligro de explosion.

. iPeligro de explosion! Evitar la formacion de chispas y las llamas
cerca de la bateria.

. La maquina puede estar equipada con componentes
electrénicos cuyo funcionamiento puede verse afectado por las
emisiones electromagnéticas de otros aparatos. Estos efectos
pueden suponer un peligro para las personas si no se cumplen
las siguientes indicaciones de seguridad.

o  Siseinstalan posteriormente aparatos y/o componentes
eléctricos en la maquina con conexién a la red de a bordo,
el usuario es responsable de comprobar si la instalacién
provoca anomalias en el sistema electrénico del vehiculo u
otros componentes.

o  Prestar atencion a que los componentes eléctricos y
electronicos instalados con posterioridad cumplan con la
directiva de compatibilidad electromagnética 89/336/CEE y
estén dotados del distintivo CE.

Amaco BAG0028.0 04.06



Descripcion del producto

3

31

G,

Descripcion del producto

Sinopsis

Este capitulo

proporciona una visién de conjunto del disefio de
AMACO.

proporciona la denominacién de cada uno de los grupos
constructivos y elementos de mando.

Volumen del suministro y numeros de pedido para recambios

13\? 13

—

AMAZONEN-WERKE
H.DREYER GmbH & CGo. KQ

Fig. 1

Denominacion: N.° de pedido |Cantidad:

1 Contador de hectareas electrénico | 954671 1
(incl. pos. 2-14)

2  |Soporte para ordenador 2

3 |Tornillo avellanado M4x25 4

4  |Tuerca de seguridad M4 6

5 |Sensor con 7 m de cable y clavija | NE253 1

6 |Tornillo cilindrico M4x20 2

7 Soporte del sensor para engranaje | 951857 1
de doble area

10

Amaco BAG0028.0 04.06



3.2 Uso previsto

3.3 Datos técnicos

Descripcion del producto

8 |Taladro (@ 3,6 mm) 1
9 |Placa adhesiva 29x29 15
10 |Abrazadera 10
11 |{Iman compl. (incl. pos. 12,13,14 ) 1
12 |Soporte para iman 1
13 |Tornillo autorroscante M4x10 2
14 |Arandela elastica 1

AMALDO esta destinado exclusivamente a utilizarse como
dispositivo indicador y de medicion en la agricultura.

Forma parte del uso previsto:

. observar todas las indicaciones de las presentes instrucciones
de servicio.

e cumplir los trabajos de inspeccion y mantenimiento.
e  usar exclusivamente recambios AMAZIINIE originales.

Cualquier uso diferente al arriba descrito esta prohibido y no se
considera conforme al uso previsto.

En caso de producirse dafios provocados por un uso no previsto:
. el propietario es el Unico responsable,
¢  AMAZONEN-WERKE no asume ninguna responsabilidad.

Modelo: AMACO

Capacidad de indicacién: Coma flotante — Indicacién, 4
digitos

Indicacion: Cristal liquido - Indicacion

Fuente de alimentacion: 2 baterias redondas de 1,5 voltios

Temperatura ambiente: 0°C-45°C

Dimensiones del ordenador 120 x 69 x 39

(Al'x An x P) mm:

Peso (equipamiento basico) kg: | 0,75

Sensor: Méx. 167 impulsos/seg.

Contador de hectareas: Méx. 360 ha/h = 0,1 ha/seg.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Descripcion del producto

3.4 Conformidad

Designacion de la directiva/norma

AMALCO cumple la: . directiva para maquinaria
98/37/CE

. directiva de compatibilidad
electromagnética
89/336/CEE

12 Amaco BAG0028.0 04.06
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4 Diseio y funcionamiento

El siguiente capitulo informa sobre el disefio del AMAGO vy las

Disefio y funcionamiento

funciones de cada uno de los componentes.

4.1 Funcionamiento

AMALDO es un contador de hectareas electrénico que indica la

superficie trabajada.

4.2 Diseno

e Pantalla (Fig. 2/1).

La barra inferior (Fig. 2/1) parpadea durante el
trabajo:

El ordenador recibe impulsos del sensor.

° Teclas

h
Tecla a (Fig. 3/1).

o Conectar
o) Cambiar valores

o  Desconectar pulsando

simultaneamente la tecla

Tecla (Fig. 3/2)
o  Conectar
o  Marcar valores para modificar

o  Desconectar pulsando

ha

simultaneamente la tecla

e  Sensor de conexién (Fig. 3/3).

Fig. 2

AMAZONEN-WERKE
H.DRAEYER GmbH & Co. KQ

Fig. 3

Amaco BAG0028.0 04.06
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Disefio y funcionamiento

Sembradora con tren de engranajes Vario

Fig. 4 muestra los puntos de fijacion del sensor
llhall.

1. Sensor "ha"

La carcasa del tren de engranajes Vario
incorpora de serie un iman para el sensor.

Fig. 4
Sembradora con engranaje de doble area
Fig. 5 muestra los puntos de fijacién del sensor -
"ha" y del iman al eje del engranaje. AMALD
1. Sensor "ha" 4023

2. Iméan te
3. Eje del engranaje El

AMAZONEN WERKE

Fig. 5
Sembradora monograno ED
Fig. 6 muestra los puntos de fijacion del sensor
"ha" y del iman al eje del engranaje.
1. Sensor "ha" amase
=
2. Iman
te
3. Eje del engranaje
[

Fig. 6

14 Amaco BAG0028.0 04.06
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5 Instrucciones de montaje

5.1 Insercion de las baterias

El volumen del suministro del ordenador incluye
dos baterias redondas de 1,5 V. El
compartimento de las baterias esta situado en la
parte trasera del aparato.

Insertar las baterias:

1. Deslizar la tapa del compartimiento de las
baterias para abrirlo.

2. Insertar las baterias en el soporte.
Observar que la polaridad sea correcta (+/-

).

3. Cerrar el compartimento de las baterias.

5.2 Montaje del ordenador

1. Fijar el soporte (Fig. 7) del ordenador a la
cabina del tractor.

Instrucciones de montaje

Proteger el ordenador de las
l heladas y la radiacién solar directa.

Colocar el ordenador en el soporte.

Después de montar todas las piezas y fijar
la sembradora al tractor, conectar la clavija
del sensor al conector del ordenador y
fijarla.

i

Fig. 7

5.3 Montaje del sensor "ha" en el tren de engranajes Vario

1. Atornillar el sensor (Fig. 8/1) al tren de
engranajes Vario.

2. Tender el cable del sensor hasta la cabina
del tractor. Fijar el cable a la sembradora
con placas adhesivas y abrazaderas. Las
placas adhesivas deben estar limpias y
libres de grasa.

® PRECAUCION

l Tender el cable del sensor de modo
que no pueda sufrir dafios durante
el trabajo.

Fig. 8

Amaco BAG0028.0 04.06
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Instrucciones de montaje

5.4
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Montaje del iman y el sensor "ha" en el engranaje de doble area

Retirar el pasador clavija (Fig. 9/1, une el
eje mezclador con el accionamiento).

Atornillar el soporte del iman (Fig. 9/2) con
el tornillo autorroscante M4 x 10 (Fig. 9/3) y
la arandela elastica en el eje hueco del
engranaje (Fig. 9/4).

En el caso de sembradoras antiguas sin taladro
de fijacién en el eje hueco del engranaje, se
requiere previamente:

3.

Taladrar un orificio (& 3,6 mm) en el eje
hueco del engranaje con el taladro
suministrado (Fig. 10/1).

o  Se debe taladrar un oficio desplazado
900 del taladro existente para el
pasador clavija.

La distancia A (véase Fig. 10) entre el
borde del eje hueco y el punto central
del taladro es de 5 mm. Centrar el
taladro.

Atornillar el iman (Fig. 9/5) en el soporte del
iman con un tornillo autorroscante M4 x 10.

Atornillar el sensor (Fig. 9/6) en el soporte
(Fig. 9/7).

Atornillar el soporte del sensor (Fig. 9/7) al
engranaje con las dos tuercas de la
carcasa (Fig. 9/8).

Tender el cable del sensor (Fig. 9/9) hasta
la cabina del tractor.

® PRECAUCION

l Tender el cable del sensor de modo

que no pueda sufrir dafios durante
el trabajo.

8.

Fijar el cable a la sembradora con placas
adhesivas (Fig. 9/10) y abrazaderas. Las
superficies en las que se vayan a pegar las
placas deben estar limpias y libres de
grasa.

Insertar el pasador clavija (Fig. 9/1) en el
eje hueco del engranaje.

Fig. 10

16
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5.5 Montaje del iman y el sensor "ha" en las sembradoras monograno ED

Instrucciones de montaje

Fijar el sensor y el iman de la ED (Fig. 11) en la
entrada del mecanismo ajustable de la rueda
dentada:

1. Atornillar el iman (Fig. 11/1) en el soporte
de impulsos del arbol de entrada del
engranaje con el tornillo autorroscante M4 x
10.

2. Para fijar el sensor, desatornillar el soporte
de impulsos del sensor (Fig. 11/3) y, a
continuacién, volver a atornillarlo.

3. Atornillar el sensor (Fig. 11/2) en el soporte
de impulsos (Fig. 11/3).

4. Tender el cable del sensor hasta la cabina
del tractor. Fijar el cable a la sembradora
con placas adhesivas y abrazaderas. Las -
placas adhesivas deben estar limpias y Fig. 11
libres de grasa.

Tender el cable del sensor de modo
® que no pueda sufrir dafios durante
el trabajo.

5.6 Montaje del iman y el sensor "ha" en las sembradoras sin engranaje de
doble area

En el caso de que el sensor y el iman no puedan
fijarse en el engranaje de doble area, tal como
se describe en el capitulo 5.4, montar el iman
(Fig. 12/1) en el eje propulsor de la sembradora
y el sensor (Fig. 12/2) en un lugar apropiado a
una distancia de max. 12 mm (Fig. 12). Si se
requiere, es posible realizar un pedido para un
soporte de sensor (Fig. 12/3, N.° de pedido:
950725).

De todas maneras, para este
[ montaje se debe calcular el factor
l (véase en la pagina 22) y
programarlo junto con la anchura
de trabajo (véase en la pagina 23).

Fig. 12

Amaco BAG0028.0 04.06 17
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Puesta en funcionamiento

6 Puesta en funcionamiento

Después de fijar la sembradora al tractor, conectar la clavija del
sensor al conector del ordenador y atornillar la clavija.

Conexion del ordenador

F ha_

Pulsar la tecla o latecla

— Indicacion (breve):
numero de versién del aparato, p. gj. "HA. X.X"

—  Comprobacion automatica de la tension de la bateria.
En caso de que la tension sea demasiado baja: indicacion [-bl-].

— Indicacién:
el ultimo cédigo de maquina programado., p. €j., F.4

Si aparece el simbolo [-bl-] en la pantalla, desconectar el
® ordenador (véase en la pagina 24) y sustituir las baterias por
l unas de nuevas (véase en la pagina 15).

Para que AMACO pueda calcular correctamente la superficie
trabajada, se debe introducir

e un factor y la anchura de trabajo o bien
. un cédigo

en funcion de la maquina.

Introduccién del cédigo de la maquina (véase en la pagina 19)

programando la codificacién (z.B. F.13). En la codificacién estan
ocultos los datos necesarios para el ordenador sobre la anchura
de trabajo de la sembradora y la relacién del numero de vueltas
del iman con el recorrido.

o . Informar al ordenador sobre la denominacion de la sembradora

Introduccién del factor y la anchura de trabajo de la maquina (véase la en la pagina 22)

tablas. Si se efectua una prueba de giro con un numero de giros
diferente al indicado o si el sensor "ha" no se ha fijado como se
muestra en el capitulo 5, calcular los datos de la sembradora y
seguidamente programarlos.

. Para AMAZONE D9, AD-P, ADO3.

o . Observar el numero de giros junto a la codificacién en las

18 Amaco BAG0028.0 04.06
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6.1 Introduccion del cédigo de la maquina

A cada maquina se le asigna un cédigo (p. €j.: F.13), que se puede
consultar en las tablas (mas adelante).

A las sembradoras suspendidas accionadas por una rueda estrellada
AD 2 y AD-P 2 con una anchura de trabajo de 3 m se les asigha
la codificacion F.13.

Durante la primera conexion del ordenador (véase en la pagina 18)

F
aparece automaticamente la codificacién F.13 al pulsar la tecla
p
ha
o latecla :
D8 SPECIAL Neumaticos 5.00-16
. N.° de giros en | N.° de giros en
Codigo A”t‘r’;‘g;?ode 1/40 ha 1/10 ha
F. 1 2,5m 49,5 197,0
F. 3,0m 41,0 164,0
D8 SPECIAL o
Neumiticos
DS“?S'ZER 6.00-16
. N.° de giros en | N.° de giros en
Cédigo A”t‘r’;‘t‘)‘;?ode 1/40 ha 1/10 ha
F. 3 2,5m 46,0 185,0
F. 4 3,0m 38,5 154,0
D8 SUPER Neumaticos
MD 8 10.0/75-15
. N.° de giros en | N.° de giros en
Codigo A”t‘r’;‘g;?ode 1/40 ha 1/10 ha
F. 5 3,0m 37,0 149,0
F. 6 40m 28,0 112,0
D8 SUPER, Neumaticos
MD 8 31x15,50-15
. N.° de giros en | N.° de giros en
Codigo A”t‘r’;‘g;?ode 1/40 ha 1/10 ha
F. 7 3,0m 36,0 144,0
F. 8 4,0m 27,0 108,0
F. 9 6,0m 18,0 72,0
D8 SUPER Neumaticos 11.5/80-15
. N.° de giros en | N.° de giros en
Cédigo A”t‘r’;‘g;?ode 1/40 ha 1/10 ha
F.10 4,5m 22,0 88,0
F. 11 6,0m 16,5 66,0

Amaco BAG0028.0 04.06
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AD 2 Sembradora suspendida
AD-P 2 con rueda estrellada ¢ 1,18m
- .0 i .0 ir n
odgo | mchuace | N7 gegiomen [N7gegiose
F.12 2,5m 27,0 108,0
F. 13 3,0m 22,5 90,0
F. 14 4,0m 17,0 67,5
F. 15 4,5m 15,0 60,0
RP-AD 2 Sembradora
RP-AD-P 2 suspendida con ruedas
- .0 i .0 ir n
odgo | mchuace | N7 gegiomen [N7gegiose
F. 16 2,5m 59,0 235,0
F. 17 3,0m 49,0 196,0
F. 18 40m 37,0 147,0
F. 19 4,5m 33,0 130,5
F. 20 6,0 m 24,5 98,0
Sembradora
monograno ED
Caodigo Anchura de trabajo
F. 21 2,7m
F. 22 3,0m
F. 23 32m
F.24 3,6m
F. 25 4,0m
F. 26 42m
F. 27 4,5m
F. 28 4,8m
F. 29 54 m
F. 30 6,0m
F. 31 6,4 m

20 Amaco BAG0028.0 04.06
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Puesta en funcionamiento

6.1.1 Programacion del cédigo

Al pulsar la tecla se muestra la codificacion actual. Si desea
cambiar la codificacion:
1. Pulsar la tecla 2 segundos.
Indicacion: el cédigo parpadea.
ha . o
2. Pulsar la tecla , como se describe a continuacion, hasta
que aparezca la codificacion correcta:
ha
Cada vez que se pulsa la tecla aparece en la pantalla el
cédigo siguiente en orden ascendente.
ha
Al pulsar la tecla y mantenerla pulsada, aparecen en la
pantalla las codificaciones una tras otra en orden descendente.
3. Pulsar la tecla 2 segundos en cuanto aparezca el codigo
deseado en la pantalla. El codigo se habra programado.
Si no se pulsa la tecla , la codificacién indicada

(parpadeante) quedara programada de forma automatica
después de 10 segundos.

Amaco BAG0028.0 04.06
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6.2 Introduccién del factor y la anchura de trabajo de la maquina

6.2.1 Factor para diferentes maquinas

Maquina Accionamiento Factor

AD-P Rueda estrellada 113,5

Special

AD-P Rueda estrellada 101,4

Super

Maquina Neumaticos Factor

D9 6.00 - 16 216,3

D9 10.0/ 75-15 225,0

D9 31x15,5-15 2314

Maquina Accionamiento Factor

ADO3 Rueda estrellada con 399,2

rueda dentada 26

ADO3 Rueda estrellada con 259,5
- rueda dentada 40

Variant

ADO3 Rodillo con ruedas RP 238,3

6.2.2 Calculo del factor

Si se efectua una prueba de giro con un niumero de giros diferente al
indicado en las tablas (en la pagina 19) o si el sensor o0 el iman no se
han fijado a la sembradora como se muestra en el capitulo 5.2,
calcular los datos de la sembradora y seguidamente programarlos.

1. En primer lugar, realizar un recorrido de medicién (L) de, como

minimo, 100 m con la sembradora.

2. Al realizar el recorrido de medicion, contar el nimero de vueltas

(z) del iman en el eje del engranaje.

3. Calcular el factor a partir del valor calculado:

L (m) x 100

Factor =
z
Ejemplo: L=100 m
z2=59,5
100 (m) x 100

Factor = 59,5
Factor= 168,1

22
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6.2.3 Programacion del factor y la anchura de trabajo

Programar el factor calculado y la anchura de trabajo de la

sembradora:

1. Pulsar la tecla

=

2 segundos.

Indicacion: codificaciéon (parpadeante)

ha
2. Mantener pulsada la tecla hasta que aparezca la
codificacion F.0 (parpadeante).
3. Mantener pulsada la tecla F hasta que aparezca el simbolo |

ol.

Indicacion: el factor de la codificacién F.0, que se puede
cambiar como se indica a continuacion:

3.1 Pulsar

ha

hasta que la coma se situe en la posicion

deseada.

=

3.2 Indicacion: la primera cifra parpadea.

3.3 Pulsar

3.4 Pulsar

3.5 Pulsar

ha

hasta que la primera cifra sea la correcta.

=

. Indicacion: la segunda cifra parpadea.

ha

hasta que la segunda cifra sea la correcta.

Proceder de este modo hasta ajustar el factor deseado (p. €;.

[168,1]).

=

4. Mantener pulsada la tecla hasta que aparezca el simbolo |
I- - - -1 ]. Indicacion: la anchura de trabajo de la codificacion F.0,
que se puede cambiar como se indica a continuacién:

4.1 Pulsar

=

repetidas veces hasta que la primera cifra

parpadee.

4.2 Pulsar

ha

la correcta.

4.3 Pulsar

4.4 Pulsar

repetidas veces hasta que la primera cifra sea

=

. Indicacion: la segunda cifra parpadea.

ha

hasta que la segunda cifra sea la correcta.

Proceder de este modo hasta ajustar la anchura de trabajo
deseada (p. €j. [_3.00] para una anchura de trabajo de 3m).

=

5. Mantener pulsada la tecla hasta que aparezca el n.° de
la maquina F.0.

El factor y la anchura de trabajo programados se guardan con la

codificacion F.0.

Amaco BAG0028.0 04.06
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7 Utilizacién de la maquina

71 Comienzo del trabajo

Si antes de comenzar el trabajo se debe borrar el contenido de la
memoria:

ha

. Mantener pulsada la tecla (aprox. 2 segundos) hasta que
aparezca la indicacion 0.000.

— Se borra el contenido de la memoria.

En cuanto el iman empieza a girar, es decir, cuando se pone en
marcha con la sembradora, el ordenador recibe impulsos del sensor
ha y empieza a medir la superficie trabajada. La superficie trabajada
puede visualizarse en cualquier momento en la pantalla del

ha

ordenador pulsando brevemente la tecla . Laindicacion 12.73,
p. €j., corresponde a 12,73 ha = 127.300 m2.

7.2 Puesta fuera de servicio

Si el ordenador no recibe ningun impulso durante 1,5 horas o si no se
acciona ninguna tecla durante 1,5 horas, se desconecta
automaticamente.

Sin embargo, el ordenador también se puede desconectar de forma

ha F

manual pulsando simultdneamente la tecla y la tecla
durante 5 segundos. En la pantalla aparece la indicacion [STOP].

Tanto si la desconexion del ordenador es automatica como manual,
los datos se guardaran.

Al desconectar el ordenador:
. se desconecta la indicacion,
e  sereduce el consumo de corriente y

. se aumenta la vida util de las baterias.

Tras la desconexion, el ordenador se mantiene en posicién de
espera:

e hasta que recibe un impulso del sensor o

. se pulsa una tecla.

Desconectar el ordenador antes de cambiar las baterias para
evitar que se pierdan los datos.

24
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7.21 Desconexion del cable del sensor del ordenador

Utilizacién de la maquina

Antes de desacoplar la sembradora del tractor, aflojar el tornillo
moleteado, desconectar el cable del sensor del ordenador y fijar el
cable en un lugar adecuado protegido de la humedad (p. €j. debajo
del depdsito de semillas en la pared lateral).

7.3 Proteccion del ordenador

En el interior de los vehiculos, estacionados a pleno sol, se alcanzan
temperaturas elevadas.

No exponer el ordenador a temperaturas elevadas durante

o mucho tiempo. Se podria daiar el ordenador.
l Durante el invierno conservar el ordenador en un lugar
protegido de las heladas.

Amaco BAG0028.0 04.06 25
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Anomalias
8 Anomalias
8.1 Comprobacion del funcionamiento
Si el ordenador no funciona correctamente, se debe comprobar si
. la tension de la bateria es demasiado baja
. el ordenador o
. el sensor son defectuosos.
8.2 Comprobacion de la tension de la bateria
En el caso de que la tension de las baterias sea demasiado baja, el
ordenador lo indica mostrando el simbolo [-bl-] brevemente en la
pantalla.
La tensién de las baterias también puede comprobarse del
siguiente modo:
1. Desconectar el ordenador (véase la en la pagina 24).
2. Conectar el ordenador (véase la en la pagina 24)
si aparece la indicacion [-bl-], la tension es demasiado baja.
1. Desconectar el ordenador e insertar baterias nuevas (véase en
la pagina 15).
8.3 Comprobacion del funcionamiento del ordenador

1. Desatornillar el cable del sensor ha del
ordenador.

2. Programar el cédigo F.1y pulsar

ha

brevemente la tecla

3. Puentear los polos del zécalo de conexion
varias veces con un destornillador pequefio
(Fig. 13).

—  El ordenador procesa los impulsos
simulados, generados al puentear los
polos, y lo muestra afiadiéndolos en la
indicacion.

4. En el caso de que el ordenador no procese  Fig. 13
los impulsos correctamente, debera
sustituirse el ordenador.
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8.4 Comprobacion del funcionamiento del sensor ha

Si al comprobar el ordenador, tal como se describe en los capitulos
8.2y 8.3, no se observan errores, un error posible podria provenir
unicamente de un sensor montado incorrectamente o de un sensor o
cable de sensor defectuosos. Comprobar el sensor:

1.

2.
3.
4

Desatornillar el sensor ha y el iman de la sembradora.
Conectar el cable del sensor ha al ordenador.
Programar el cédigo F.1 y pulsar brevemente la tecla ha.

Pasar con los imanes justo por delante del sensor (simulacién
de impulsos).

El ordenador procesa los impulsos simulados y lo muestra
afadiéndolos en la indicacion.

En el caso de que el ordenador no procese los impulsos
correctamente, debera sustituirse el sensor.

Si el ordenador funciona correctamente:

Reducir la distancia entre el sensor y el iman en la sembradora.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Indirizzo costruttore

Ordine ricambi

Dati del manuale operatore
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Registrare in questo spazio i dati di identificazione della macchina. |
dati di identificazione sono riportati sulla targhetta modello.

Modello: AMACO

Anno di costruzione:

AMAZONEN-WERKE

H. DREYER GmbH & Co. KG
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Numero documento: MG1620
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Prefazione

Valutazione utente

Prefazione

Gentile cliente,

complimenti per aver scelto uno dei nostri prodotti di qualita della
vasta gamma della ditta AMAZONEN-WERKE, H. DREYER GmbH &
Co. KG. Grazie per la fiducia accordataci.

Alla ricezione della macchina accertarsi immediatamente della pre-
senza di danni di trasporto o parti mancanti. Verificare l'integrita della
macchina, incluse dotazioni speciali ordinate, in base alla bolla di
consegna. Solo una contestazione tempestiva consente di ottenere
un risarcimento danni!

Leggere e rispettare quanto riportato in questo manuale operatore, in
particolare le istruzioni di sicurezza, prima di effettuare la prima mes-
sa in servizio. Una lettura attenta Vi consentira di sfruttare al meglio i
vantaggi della nuova macchina.

Assicuratevi che tutti gli operatori della macchina abbiano letto il pre-
sente manuale operatore prima di avere messo in servizio la macchi-
na.

Per eventuali domande o problemi, si prega di consultare il presente
manuale operatore o di contattarci.

Una manutenzione regolare e una sostituzione tempestiva di compo-
nenti usurati e/o danneggiati aumenta la vita utile prevista della mac-
china.

Caro lettore,

i nostri manuali operatori vengono aggiornati regolarmente. | vostri
suggerimenti sono importanti per creare un manuale operatore di
facile utilizzo. Si prega di inviare i commenti via fax.

AMAZONEN-WERKE

H. DREYER GmbH & Co. KG
Postfach 51

D-49202 Hasbergen

Tel.: + 49 (0) 5405 50 1-0
Fax.: + 49 (0) 5405 501-234

E-mail: amazone@amazone.de
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Informazioni per I'operatore

1 Informazioni per I'operatore

Il capitolo informazioni per I'operatore fornisce indicazioni utili per la
consultazione del manuale operatore.

11 Finalita del documento

Il presente manuale operatore
. descrive 'uso e la manutenzione della macchina.

o fornisce importanti informazioni per un uso sicuro ed efficiente
della macchina.

. € parte integrante della macchina e deve essere sempre conser-
vato con la macchina o con il mezzo di traino.

. deve essere conservato per usi futuri!

1.2 Indicazioni di direzione nel manuale

1.3 Grafica utilizzata

Tutte le indicazioni di direzione contenute in questo manuale operato-
re si riferiscono sempre alla direzione di marcia.

Istruzioni relative ad azioni e reazioni

Elencazioni

Numeri sulle figure

Le attivita che I'operatore deve svolgere vengono riportate come a-
zioni numerate. Rispettare la sequenza predefinita delle azioni da
intraprendere. L'eventuale reazione alla rispettiva azione & contrasse-
gnata da una freccia.

Esempio:
1. Azione 1

— Reazione della macchina in seguito all'azione 1
2. Azione 2

Le elencazioni senza una sequenza obbligatoria vengono riportate
come un elenco puntato.

Esempio:
. Punto 1
. Punto 2

I numeri tra parentesi si riferiscono al numero di posizione riportato in
figura. Il primo numero indica la figura, il secondo numero la posizione
all'interno della figura.

Esempio (Fig. 3/6)
. Figura 3
. Posizione 6
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2 Istruzioni generali di sicurezza

Questo capitolo contiene informazioni importanti per un uso sicuro
della macchina.

21 Obblighi e responsabilita

Attenersi alle istruzioni riportate nel manuale operatore

Obblighi dell'operatore

La conoscenza delle istruzioni basilari di sicurezza e delle norme di
sicurezza costituisce il presupposto per un uso sicuro e regolare della
macchina.

Tutte le persone addette al lavoro con/su la macchina, hanno I'obbli-
go, prima di iniziare a lavorare, di

. rispettare le norme fondamentali di sicurezza sul lavoro e antin-
fortunistiche,

. leggere e rispettare quanto riportato nel capitolo "Istruzioni gene-
rali di sicurezza" di questo manuale operatore.

. leggere i capitoli di questo manuale fondamentali per svolgere i
compiti di loro competenza.

Se un operatore dovesse accertare la mancata regolarita, dal punto di
vista della sicurezza tecnica, di un dispositivo, dovra intervenire tem-
pestivamente per eliminare I'anomalia. Se cid non rientrasse nelle
competenze dell'operatore o se quest'ultimo non fosse in possesso
della relativa competenza, egli dovra comunicare I'anomalia al suo
superiore (titolare).

Rischi connessi all'uso della macchina

La macchina ¢é stata costruita conformemente allo stato della tecnica
e alle norme di sicurezza tecnica riconosciute. Tuttavia l'uso della
macchina potrebbe comportare pericoli e danni

. fisici o addirittura la morte dell'operatore o di terzi
e allamacchina stessa,

. ad altri oggetti di valore.

Utilizzare la macchina solo

e  per la destinazione d'uso prevista.

. in condizioni regolari e tecnicamente sicure.

Porre subito rimedio ad eventuali guasti che potrebbero compromette-
re la sicurezza.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Garanzia e responsabilita

Istruzioni generali di sicurezza

In linea di principio vengono applicate le nostre "Condizioni generali di
vendita". Esse verranno messe a disposizione del titolare al piu tardi
dopo la sottoscrizione del contratto. Restano esclusi diritti di garanzia
e responsabilita per danni personali e materiali qualora siano ricondu-
cibili ad una o piu delle seguenti cause:

. uso improprio della macchina,

e  montaggio, messa in servizio, uso e manutenzione impropri della
macchina,

e uso della macchina con dispositivi di sicurezza difettosi o appli-
cati in modo non regolare oppure con dispositivi di protezione e
sicurezza non funzionanti,

. la mancata osservanza delle istruzioni riportate nel manuale per
messa in servizio, uso e manutenzione,

° modifiche costruttive arbitrarie sulla macchina,

e  monitoraggio inadeguato dei componenti macchina soggetti ad
usura,

. riparazioni effettuate in modo improprio,
o disastri dovuti ad agenti esterni e cause di forza maggiore.

Amaco BAG0028.0 04.06
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2.2 Grafica dei simboli di sicurezza

Le istruzioni di sicurezza sono indicate da un simbolo di sicurezza a
forma di triangolo con la rispettiva dicitura di avvertimento. La dicitura
(PERICOLO, AVVERTIMENTO, ATTENZIONE) descrive la gravita
del pericolo imminenti e ha il seguente significato:

PERICOLO

Identifica un pericolo immediato ad alto rischio che puo causare
la morte o lesioni fisiche gravi (perdita di arti o danni permanen-
ti) se non si adottano le dovute precauzioni.

La mancata osservanza di questa istruzione pu6é comportare la
morte istantanea o gravi lesioni fisiche.

AVVERTIMENTO

Identifica un possibile pericolo con un rischio di media entita
che puo causare la morte o (gravi) lesioni fisiche se non si adot-
tano le dovute precauzioni.

La mancata osservanza di questa istruzione pué comportare in
determinate circostanze la morte o gravi lesioni fisiche.

ATTENZIONE

Identifica un pericolo con un rischio di lieve entita che pud cau-
sare lesioni medio-lievi o danni materiali se non si adottano le
dovute precauzioni.

e B P

IMPORTANTE

Identifica un obbligo ad un determinato comportamento o ad una
attivita per un uso a regola d'arte della macchina.

La mancata osservanza di questa istruzione pué causare guasti
alla macchina o all'ambiente circostante.

NOTA
Identifica consigli d'uso e informazioni particolarmente utili.

Queste note possono essere di aiuto per utilizzare in modo otti-
male tutte le funzioni sulla macchina.

Amaco BAG0028.0 04.06
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23 Misure organizzative

I manuale operatore
. deve essere sempre custodito presso il luogo d'uso della mac-

china

Istruzioni generali di sicurezza

. deve sempre essere accessibile all'operatore e al personale di
manutenzione

Verificare regolarmente tutti dispositivi di sicurezza presenti!

24 Istruzioni di sicurezza per I'operatore

241 Impianto elettrico

. Durante gli interventi sull'impianto elettrico scollegare la batteria
(polo negativo)!

. Utilizzare solo i fusibili prescritti. L'uso di fusibili troppo potenti
causa la distruzione dell'impianto elettrico - Rischio d'incendio

e  Assicurarsi di collegare correttamente la batteria procedendo
prima con il polo positivo e poi con il polo negativo! Per scolle-
garla procedere prima con il polo negativo e poi con il polo posi-
tivol

. Il polo positivo deve sempre essere provvisto dell'apposita protezio-
ne. Rischio di esplosione in caso di circuito a massa

. Rischio di esplosione - Evitare scintille o fiamme libere in pros-
simita della batteria!

e Lamacchina & dotata di componenti elettronici il cui funziona-
mento puo influire su altri strumenti attraverso la trasmissione
elettromagnetica. Tali influssi possono mettere a rischio le per-
sone qualora non vengano rispettate le seguenti istruzioni di si-
curezza.

o Incaso diinstallazione successiva di strumenti e/o compo-
nenti elettrici sulla macchina, con collegamento alla rete di
bordo, I'utente deve testare sotto la propria responsabilita
se l'installazione provochi anomalie all'elettronica del veico-
lo o di altri componenti.

o  Accertarsi che i componenti elettrici ed elettronici installati
successivamente siano conformi alla direttiva CEM
89/336/CEE nella rispettiva stesura vigente e che siano
provvisti di marchio CE.

Amaco BAG0028.0 04.06 9
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Descrizione del prodotto

3 Descrizione del prodotto

Questo capitolo

e fornisce una panoramica generale sulla struttura di
AMACO.

o identifica le singole unita e i punti di regolazione.

3.1 Panoramica

o Dotazione standard e numero d'ordine per i ricambi

) DR
11\@/

y

[ 8,

—

AMAZONEN-WERKE
H.DREYER GmbH & CGo. KQ

Fig. 1

Nome: N. d'ordine Quantita:

1 Contaettari elettronico 954671 1
(incl. pos. 2-14)

2 |Supporto per elaboratore 2

3 Vite a testa svasata M4x25 4

4 Controdado di sicurezza M4 6

5 Sensore con cavo da 7m e connet- | NE253 1
tore

6 Vite a testa cilindrica M4x20 2

7 Supporto sensore per riduttore a 951857 1
due settori

10 Amaco BAG0028.0 04.06



3.2 Uso conforme

3.3 Dati tecnici

Descrizione del prodotto

8  |Punta da trapano ( & 3,6mm ) 1
9 |Piastrina di fissaggio 29x29 15
10 |Fascetta fermacavi 10
11 |Magnete cpl. (incl. pos. 12,13,14 ) 1
12 |Supporto per magnete 1
13 |Vite maschiante M4x10 2
14 |Rondella elastica 1

AMALDO ¢ stato concepito esclusivamente come strumento di vi-
sualizzazione e misurazione per usi agricoli.

Tra gli usi conformi rientrano anche:

. Rispetto di tutte le istruzioni di questo manuale operatore.
. Rispetto degli interventi di controllo e manutenzione.

. Uso esclusivo di ricambi originali AMIAZONIE.

Usi diversi da quelli summenzionati sono vietati e verranno considera-
ti come impropri.

In caso di danni derivanti da un uso improprio
. il titolare si assume la piena responsabilita,
. sollevando AMAZONEN-WERKE da ogni altra responsabilita.

Modello: AMACO

Capacita display: virgola mobile - visualizzazione a
4 cifre

Display: a cristalli liquidi

Alimentazione: 2x batterie ministilo da 1,5 Volt

Temperatura ambiente: 0°C-45°C

Dimensioni elaboratore 120 x 69 x 39

(HxLxP)mm:

Peso (dotazione base) kg: 0,75

Sensore: Max. 167 impulsi /sec.

Contaettari: Max 360 ha/h = 0,1 ha/sec.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Descrizione del prodotto

3.4 Conformita

Norme e direttive
AMACLCD ¢ conforme a: . direttiva macchine 98/37/CE
. direttiva CEM 89/336/CEE

12 Amaco BAG0028.0 04.06



L

4

4.1

4.2

<,

Struttura e funzionamento

Struttura e funzionamento

Il capitolo seguente illustra la struttura di AMAGO e le funzioni dei

singoli componenti.

Funzione

AMALCO ¢ un contaettari elettronico per la visualizzazione della
superficie lavorata.

Struttura

. Display (Fig. 2/1).

La sezione inferiore (Fig. 2/1) lampeggia durante
il lavoro:

L'elaboratore riceve gli impulsi dal sensore.

. Tasti
ha
Tasto (Fig. 3/1).
o  Accensione
o  Modifica valori
o  Spegnimento premendo contempora-
neamente il tasto F .
Tasto F (Fig. 3/2).
o  Accensione
o  Selezione dei valori da modificare
o  Spegnimento premendo contempora-

ha

neamente il tasto

e Collegamento sensore (Fig. 3/3).

Fig. 2

AMAZONEN-WERKE

H.DRAEYER GmbH & Co. KQ

Fig. 3

Amaco BAG0028.0 04.06
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Struttura e funzionamento

Seminatrice con riduttore Vario

La Fig. 4 mostra i punti di fissaggio del sensore
llhall.

1. Sensore "ha"

Nella scatola del riduttore Vario viene montato di
serie un magnete per il sensore.

Seminatrice con riduttore a due settori
La Fig. 5 mostra i punti di fissaggio del sensore
"ha" e del magnete sull'albero del riduttore.

1. Sensore "ha"

2. Magnete

3. Albero riduttore

Seminatrice monograno ED
La Fig. 6 mostra i punti di fissaggio del sensore
"ha" e del magnete sull'albero del riduttore.

1. Sensore "ha"

2. Magnete

3. Albero riduttore

@ E

Fig. 4

AMACO |

I 023

te
045

Fig. 5

AMALCDO

gc2.3

te

Fig. 6

14
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5 Istruzioni di montaggio

5.1 Inserimento delle batterie

La fornitura standard dell'elaboratore include due
batterie ministilo da 1,5 V. Il vano batterie si tro-
va sul retro dello strumento.

Inserimento delle batterie
1. Sollevare il coperchio del vano batterie.

2. Inserire le batterie nell'alloggiamento.
Prestare attenzione al giusto posizionamen-
to dei poli (+/-)!

3. Chiudere il vano batterie.
5.2 Montaggio dell'elaboratore

1. Fissare il supporto (Fig. 7) dell'elaboratore
nella cabina del trattore.

Istruzioni di montaggio

Proteggere I'elaboratore dal freddo
l e dai raggi del sole.

Portare I'elaboratore sul supporto.

Dopo aver montato tutti i componenti e
collegato la seminatrice al trattore, inserire il
connettore del sensore nella presa dell'ela-
boratore e avvitare il connettore.

5.3 Montaggio del sensore "ha" sul riduttore Vario

1. Avvitare il sensore (Fig. 8/1) sul riduttore
Vario.

2. Posare il cavo del sensore per la cabina del
trattore. Fissare il cavo alla seminatrice con
la piastrina di fissaggio e la fascetta ferma-
cavi. Le piastre di fissaggio devono essere
pulite e prive di grasso.

i

Fig. 7

® ATTENZIONE

l Posare il cavo del sensore in modo
tale che non venga danneggiato
durante il lavoro.

Fig. 8

Amaco BAG0028.0 04.06
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Istruzioni di montaggio

5.4

@ E

Montaggio magnete e sensore "ha" sul riduttore a due settori

Rimuovere la spina a scatto (Fig. 9/1, colle-
ga l'albero agitatore con I'azionamento).

2. Avvitare il supporto del magnete (Fig. 9/2)
con la vite maschiante M4 x 10 (Fig. 9/3) e
la rondella elastica nell'albero cavo del ri-
duttore (Fig. 9/4).

Per le vecchie seminatrici senza foro di fissaggio
nell'albero cavo del riduttore procedere come
segue:

3. effettuare un foro (J 3,6 mm) nell'albero

cavo del riduttore (Fig. 10/1) utilizzando la
punta del trapano in dotazione.

o llforo deve essere spostato di 90°ri-
spetto al foro presente per la spina a
scatto.

La distanza A (vedi Fig. 10) dal bordo
dell'albero cavo al punto centrale del
foro & di 5 mm. Centrare il foro.

Avvitare il magnete (Fig. 9/5) con una vite
maschiante M4 x 10 al suo supporto.

Avvitare il sensore (Fig. 9/6) al relativo sup-
porto (Fig. 9/7).

Avvitare il supporto del sensore (Fig. 9/7) al
riduttore con due dadi della scatola (Fig.
9/8).

Posare il cavo del sensore (Fig. 9/9) per la
cabina del trattore.

® ATTENZIONE

l Posare il cavo del sensore in modo

tale che non venga danneggiato
durante il lavoro.

8

Fissare il cavo alla seminatrice con la pia-
strina di fissaggio (Fig. 9/10) e la fascetta
fermacavi. Le superfici di fissaggio devono
essere pulite e prive di grasso.

Inserire la spina a scatto (Fig. 9/1) nell'albe-
ro cavo del riduttore.

Fig. 10

16
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Istruzioni di montaggio

5.5 Montaggio magnete e sensore "ha" sulla seminatrice monograno ED

Fissare sensore e magneti su ED (Fig. 11) all'in-
gresso del riduttore con pignone:

1. Awvitare il magnete (Fig. 11/1) con la vite
maschiante M4 x 10 al disco ad impulsi del-
l'albero in entrata del riduttore.

2. Per il fissaggio del sensore allentare il sup-
porto ad impulsi (Fig. 11/3) e successiva-
mente riavvitarlo.

3. Avvitare il sensore (Fig. 11/2) al supporto
ad impulsi (Fig. 11/3).

4. Posare il cavo del sensore per la cabina del
trattore. Fissare il cavo alla seminatrice con
la piastrina di fissaggio e la fascetta ferma-
cavi. Le piastre di fissaggio devono essere
pulite e prive di grasso.

Fig. 11
Posare il cavo del sensore in modo
® tale chenon venga danneggiato
durante il lavoro.
5.6 Montaggio magnete e sensore "ha" sulla seminatrice senza riduttore a

due settori

Se il sensore e il magnete non possono essere
fissati al riduttore a due settori come descritto al
capitolo 5.4, montare i magneti (Fig. 12/1) sul-
I'asse motore della seminatrice e il sensore (Fig.
12/2) ad una distanza max. di 12 mm (Fig. 12) in
un punto idoneo. All'occorrenza si pud ordinare
un supporto sensore (Fig. 12/3, n° d'ordine:
950725).

In ogni caso per questo montaggio
@ i deve calcolare il fattore (vedi a
l pagina 22) e programmarlo insieme
alla larghezza di lavoro (vedi a
pagina 23).

Fig. 12

Amaco BAG0028.0 04.06
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Messa in servizio

6 Messa in servizio

Dopo avere fissato la seminatrice al trattore, inserire il connettore del
sensore nella presa dell'elaboratore e avvitarlo saldamente.

Accensione dell'elaboratore

F ha_

Premere il tasto oppure il tasto

— Visualizzazione (rapida):
Numero di versione dello strumento, ad es. "HA. X.X"

—  Controllo automatico della tensione delle batterie.
Se la tensione & troppo bassa, viene visualizzato [-bl-].

—  Visualizzazione:
codice dell'ultima macchina programmata, ad es. F.4

Se sul display appare il simbolo [-bl-], spegnere I'elaboratore
(vedi a pagina 24) e sostituire le batterie con delle nuove (vedi a

[ J
l pagina 15).

Affinché AMACO possa rilevare correttamente la superficie lavorata,
in base alla macchina si deve inserire

. un fattore e la larghezza di lavoro oppure

° un codice

Inserimento codice macchina (vedi a pagina 19)

la programmazione della codifica (ad es. F.13). La codifica con-
tiene i dati necessari per I'elaboratore relativi alla larghezza di
lavoro della seminatrice e al rapporto tra numero giri del magne-
te e percorso effettuato.

o . Comunicare all'elaboratore il nome della seminatrice attraverso

Inserimento fattore macchina e larghezza di lavoro (vedi a pagina 22)

della codifica. Se si vuole effettuare la prova di spargimento con
un numero diverso da quello indicato o se il sensore "ha" non
viene fissato come descritto al capitolo 5, calcolare i dati della
seminatrice e successivamente programmarli.

. Per AMAZONE D9, AD-P, ADOS3.

o . Rispettare il numero di spargimento riportato nella tabella a lato

18 Amaco BAG0028.0 04.06
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Inserimento del codice macchina

Messa in servizio

Ad ogni macchina viene assegnato un codice (ad es. F.13) che pud
essere rilevato nella tabella (piu sotto).

La seminatrice combinata con ruota a sperone AD 2 ¢ AD-P 2,
con una larghezza di lavoro di 3m, ha la codifica F.13.

Alla prima accensione dell'elaboratore (vedi a pagina 18) premendo il

F ha| | o . .
tasto oppure , Viene visualizzata automaticamente la codi-
fica F.13:

D8 SPECIAL Pneumatici 5.00-16
Codice Larghezza di Numero spargi- [ Numero spargi-
lavoro mento mento
su 1/40 ha su 1/10 ha
F. 1 2,5m 49,5 197,0
F. 2 3,0m 41,0 164,0
D8 SPECIAL . .
D8 SUPER P"Geg(';ffgc'
MD 8 )
Codice Larghezza di Numero spargi- | Numero spargi-
lavoro mento mento
su 1/40 ha su 1/10 ha
F. 3 2,5m 46,0 185,0
F. 4 3,0m 38,5 154,0
D8 SUPER Pneumatici
MD 8 10.0/75-15
Codice Larghezza di Numero spargi- | Numero spargi-
lavoro mento mento
su 1/40 ha su 1/10 ha
F. 5 3,0m 37,0 149,0
F. 6 40m 28,0 112,0
D8 SUPER Pneumatici
MD 8 31x15,50-15
Codice Larghezza di Numero spargi- | Numero spargi-
lavoro mento mento
su 1/40 ha su 1/10 ha

F. 7 3,0m 36,0 144,0

F. 8 40m 27,0 108,0

F. 9 6,0m 18,0 72,0

D8 SUPER Pneumatici 11.5/80-15
Codice Larghezza di Numero spargi- | Numero spargi-
lavoro mento mento
su 1/40 ha su 1/10 ha
F.10 4,5m 22,0 88,0
F. 11 6,0m 16,5 66,0

Amaco BAG0028.0 04.06
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AD 2 Seminatrice combinata
AD-P 2 con ruota con sperone ¢ 1,18m
Codice Larf’a*:/‘zzéa di Num;rgnigargi— Num;rgn?gargi—
su 1/40 ha su 1/10 ha
F. 12 2,5m 27,0 108,0
F. 13 3,0m 22,5 90,0
F. 14 4,0m 17,0 67,5
F. 15 4,5m 15,0 60,0
RP-AD 2 Seminatrice combinata
RP-AD-P 2 con rullo packer
Codice Larf’a*:/‘zzéa di Num;rgnigargi— Num;rgn?gargi—
su 1/40 ha su 1/10 ha
F. 16 2,5m 59,0 235,0
F. 17 3,0m 49,0 196,0
F. 18 4,0m 37,0 147,0
F. 19 4,5m 33,0 130,5
F. 20 6,0 m 24,5 98,0
Seminatrice mono-
grano ED
Codice Larghezza di lavoro
F. 21 2,7m
F. 22 3,0m
F. 23 32m
F.24 3,6m
F. 25 4,0m
F. 26 42m
F. 27 4,5m
F. 28 4,8m
F. 29 54 m
F. 30 6,0m
F. 31 6,4 m

20
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6.1.1 Programmazione del codice

Messa in servizio

Premendo il tasto F viene visualizzata la codifica attuale Per mo-
dificare la codifica:
. F .
1. Premere il tasto per 2 secondi.

Visualizzazione: il codice lampeggia.

ha

Premere il tasto ripetutamente fino a quando non appare
la codifica corretta:

ha

Ogni volta che viene premuto il tasto , sul display appare il
codice successivo in ordine crescente.

ha

Premendo il tasto e tenendolo premuto, le codifiche ven-
gono visualizzate una dopo l'altra in ordine decrescente.

=

Tenere premuto il tasto per 2 secondi fino a visualizzare il
codice desiderato. Il codice & stato programmato.

Se il tasto

=

non viene premuto, il codice visualizzato (lam-

peggiante) viene programmato automaticamente dopo 10 se-

condi.

Amaco BAG0028.0 04.06
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6.2

6.2.1

6.2.2
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Inserimento fattore macchina e larghezza di lavoro

Fattore per diverse macchine

Calcolo del fattore

Macchine | Azionamento Fattore

AD-P Ruota con sperone 113,5

Special

AD-P Ruota con sperone 101,4

Super

Macchine | Pneumatici Fattore

D9 6.00 — 16 216,3

D9 10.0/75-15 225,0

D9 31x15,5-15 231,4

Macchine | Azionamento Fattore

ADO3 Ruota con sperone con 399,2
pignone 26

ADO3 Ruota con sperone con 259,5

Variant pignone 40

ADO3 Rullo packer RP 238,3

Se si vuole effettuare la prova di spargimento con un numero diverso
da quello indicato in tabella (a pagina 19) o se il sensore e/o il ma-
gnete non viene fissato alla seminatrice come descritto al cap. 5.2,
calcolare i dati della seminatrice e successivamente programmarli.

1. In seguito iniziare a percorrere un tragitto di misurazione (L) di
almeno 100 m con la seminatrice.

2. Dalla partenza del tragitto di misurazione, contare i giri (z) del
magnete sull'albero riduttore.

3. Dal valore rilevato calcolare il fattore:

L (m) x 100

Fattore =
z
Esempio: L=100 m
z=59,5
100 (m) x 100

Fattore = 59,5
Fattore = 168,1

22
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Messa in servizio

6.2.3 Programmazione del fattore e della larghezza di lavoro

Programmare il fattore rilevato e la larghezza di lavoro della semina-

trice:

=

1. Premere il tasto per 2 secondi.
Visualizzazione: codifica (lampeggiante)

ha

2. Tenere premuto il tasto fino a quando non appare la codi-

fica F.0 (lampeggiante).

=

3. Tenere premuto il tasto fino a quando non appare il simbo-
lo[o]
Visualizzazione: modificare il fattore di codifica F.0 come segue:

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

Premere

ha

fino a quando la virgola non & posizionata

correttamente.

=

vis

Premere

Premere

Premere

ualizzazione: la prima cifra lampeggia

ha

fino a quando la prima cifra non & corretta.

=

. Visualizzazione: la seconda cifra lampeggia

ha

fino a quando la seconda non & corretta.

Procedere in questo modo fino a quando il fattore (ad es.
[168,1]) non & stato impostato.

=

4. Tenere premuto fino a quando non appare il simbolo
[ I- - - -1]. Visualizzazione: modificare la larghezza di lavoro della
codifica F.0 come segue:

41

4.2

4.3

4.4

Premere

Premere

Premere

Premere
ta.

=

fino a quando la prima cifra non & corretta.

ha

fino a quando la prima cifra non & corretta.

=

. Visualizzazione: la seconda cifra lampeggia

ha

fino a quando la seconda cifra non & corret-

Procedere in questo modo fino a quando non €& stata impostata
la larghezza di lavoro (ad es. [_3.00] per 3m di larghezza di la-
VOro).

5. Premere

=

fino a quando non appare il n° macchina F.0.

Il fattore e la larghezza di lavoro programmati sono stati memorizzati
con la codifica F.0.

Amaco BAG0028.0 04.06
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7.2
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Uso della macchina

Inizio del lavoro

Spegnimento

Per cancellare il contenuto della memoria prima dell'inizio del lavoro:

ha

e  Tener premuto il tasto (circa 2 secondi) fino a quando non
viene visualizzato 0.000

— |l contenuto della memoria & stato cancellato.

Non appena il magnete inizia a girare, ossia si inizia a lavorare con la
seminatrice, I'elaboratore riceve I'impulso dal sensore ha ed inizia a
misurare la superficie lavorata. La superficie lavorata pud essere
visualizzata in qualsiasi momento sul display dell'elaboratore pre-

ha

mendo brevemente il tasto . La visualizzazione 12.73, ad esem-
pio, corrisponde a 12,73 ha = 127300 mZ2.

L'elaboratore si spegne automaticamente se non riceve alcun impul-
SO oppure non viene attivato nessun tasto per 1,5 ore.

L'elaboratore pud essere spento anche manualmente tenendo pre-

ha| | F

muti contemporaneamente per 5 secondi il tasto e . Sul
display appare la scritta [STOP].

Con lo spegnimento automatico o manuale dell'elaboratore vengono
salvati tutti i dati.

Lo spegnimento dell'elaboratore
. disattiva il display
. riduce il consumo di corrente e

. aumenta la durata delle batterie.

Dopo lo spegnimento I'elaboratore deve essere mantenuto in posi-
zione di attesa

e fino a quando non riceve un impulso dal sensore oppure

e fino a quando non viene premuto un tasto.

Prima di sostituire le batterie, spegnere I'elaboratore per non
perdere i dati.

24
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i Uso della macchina

Disinserimento del connettore del sensore dall'elaboratore

7.21
Prima di scollegare la seminatrice dal trattore, allentare le viti a testa
zigrinata, togliere il connettore del cavo sensore dall'elaboratore e
fissarlo in un luogo idoneo protetto dall'umidita (ad es. sotto al casso-
ne sementi sulla parete laterale).

7.3 Protezione dell'elaboratore

All'interno dei veicoli parcheggiati sotto il sole, vengono a crearsi
temperature elevate.

Non esporre I'elaboratore a temperature elevate per tempi pro-

[ lungati. L'elaboratore potrebbe danneggiarsi.
l In inverno conservare l'elaboratore in ambienti protetti dal gelo.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Guasti

8 Guasti
8.1 Controllo funzionale

Se I'elaboratore non dovesse piu funzionare regolarmente verificare
. che la tensione delle batterie non sia troppo bassa
. che elaboratore o

. sensore non siano difettosi.

8.2 Controllo tensione batterie

Se la tensione delle batterie & troppo bassa, I'elaboratore visualizza
per qualche istante il simbolo [-bl-] sul display.

La tensione delle batterie puo essere controllata anche nel se-
guente modo:

1. Spegnere l'elaboratore (vedi a pagina 24).
2. Accendere I'elaboratore (vedi a pagina 24).
Se compare il simbolo [-bl-], significa che la tensione & troppo bassa.

1. In tal caso spegnere l'elaboratore e inserire nuove batterie (vedi
a pagina 15).

8.3 Verifica funzionamento dell'elaboratore

1. Svitare il cavo sensore ha dall'elaboratore.

2. Programmare il codice F.1 e premere bre-

ha

vemente il tasto

3. Ponticellare piu volte con un piccolo caccia-
vite i poli della boccola di collegamento
(Fig. 13).

— L'elaboratore rielabora gli impulsi simulati
attraverso il ponticellamento dei poli e mo-
stra questa fase attraverso una somma sul
display.

4. Se l'elaboratore non rielabora correttamente -
gli impulsi deve essere sostituito. Fig. 13
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Guasti

8.4 Verifica funzionamento sensore ha

Quando si controlla I'elaboratore, come descritto al cap. 8.2 e€ 8.3, e
non si rileva alcun errore, il guasto pud essere dovuto esclusivamen-
te ad un sensore montato non correttamente o a un sensore €/o rela-
tivo cavo difettosi. Verificare il sensore:

1.

2.
3.
4

Svitare sensore ha e magnete dalla seminatrice.
Collegare il cavo sensore ha all'elaboratore.
Programmare il codice F.1 e premere brevemente il ha.

Strisciare il magnete direttamente davanti al sensore (simulazio-
ne degli impulsi).

L'elaboratore rielabora gli impulsi simulati e mostra questa fase
attraverso una somma sul display.

Se I'elaboratore non rielabora correttamente gli impulsi, si deve
sostituire il sensore.

Se I'elaboratore funziona regolarmente:

Ridurre la distanza tra sensore e magnete sulla seminatrice.

Amaco BAG0028.0 04.06
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1.1

1.2

1.3

0dnyieg TPOg TOV XPROTN

Odnyieg TTpoOg TOV XPHOTN

To KegpdAaio "Odnyieg TTpog Tov XproTn" TTapéxXel TTANPoOPopieg
OXETIKEG UE TN XPAOT TOU gyXEIpIdiou.

2ZKOTTOG TOU £yypdagpou
To TTapdv eyxeipidio 0dnyIwv XEIPIoUOU
o TTEPIYPAPEI TO XEIPIOPS KAl TN CUVTAPNON TOU PNXOVAUATOG.

. divel onNUAvTIKES TTANPOPOPIES YIa Evav ao@AAr] Kal
QATTOTEAECPATIKO XEIPIOPO TOU PNXAVIUATOG.

e gival HEPOG TOU PNXAVAMATOG Kal TIPETTEl TTAVTOTE VA QUAGCOETAI
KOVTA OTO PNXAvnua rj oTo TPOKTEP.

o TIPETTElI v QUAAOOETAI YIO HEAAOVTIKE Xpron.
TotroAoyikd oToIXEia OTIG 0ONYiEG XEIPIOHOU
OAa Ta oToixeia kareuBuvong TTou divovTtal aTo TTapdv yxeipidlo,

divovTal TTavTa o€ oX€on PE TV KaTeUBuvon TTopeiag.

XpNOIMOTTOIOUUEVEG ATTEIKOVIOEIG

EvtoAég xeipiopoU Kal atroTeEAEopaTa

O1 evépyeleg TTou TTPETTEI VO EKTEAETEI O XEIPIOTAG, divovTal péoa oTo
EYYPOQYO WG apIBuNPéVES eVTOAEG XeEIpIoPoU. Tnpeite TTAvTa Tn oeipd
TWV EVTOAWV XEIpIoPoU TTou oag divovTtal. To atmmoTéAeoua Tng Kabe
EVTOANG XEIPIOKOU, OTTOU ATTaITEITAI, €ival ONUEIWPEVO PE Eva BENOG.
Mapdderyua:

1. EvTOAf xelpiopou 1
—  AvTidpaon Tou pnxaviparog oTnv eVToAr xeipiopou 1

2. EvTOMA xeipiopou 2

Atrapifpnoeig

ATTOPIOUAOEIG XWPIG UTTOXPEWTIKA o€Ipd TTapouciddovTal wg AioTa Je
onueia amapibunong.

Mapdderyua:

. >nueio 1

. >nueio 2

Ap1Bpoi Béong o¢ e1IkdVEG

ApiBuoi TTou BpiokovTal y€oa o€ TTAPEVOETEIG TTAPATTEUTTOUV OF
ap1Bpoug Béong péoa oe €IkéveS. To TTPWTO YNQIo TTAPATTEUTTEI OTNV
€IKOVA, TO BEUTEPO YWNYIO TTAPATTEUTTEI OTOV APIBUOG Béong péoa oTnv
€IKOVQ.

Mapdderyua (Eik. 3/6):

o Eikéva 3

° ©¢éon 6
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levikég 0dnyieg ac@aAsiag

2 Mevikég odnyieg ao@alAsgiag

To Ke@AAQIo aUTO TTEPIEXEI ONUAVTIKEG TTANPOPOPIES, TIPOKEIPEVOU VA
XEIPICEDTE TO PNXAVNHA UE AO@AAEIQ.

21 YTToXPEWOEIG KAl VOMIKE €UBUVN

Tnpeite TIG 0dNYieg TTOU TTEPIEXOVTAI OTO EYXEIPiI®IO OBNYIWV XEIPICHOU

YTTOoXPEWOEIG TOU XEIPIOTH

H yvwon Twv Baoikwy odnyiwv aoc@AAgiag Kal Twv KAVOVIGUWY
ac@aleiag, atroteAei faaikr TpoUTTé0e0N yIa TOV ACQANA XEIPIOPO
KAl TNV atTpOOKOTITN AEITOUPYIa TOU PNXOVAUATOG.

OAa Ta dropa, Ta OTT0Ia TIPOKEITAI VA £PYACTOUV PE/OTO pnXavnua,
UTTOXPEOUVTAL, TTPIV TNV EvapEn TNG EPYAciog

e va TNPOUV Toug BAaCIKOUG KOVOVIOUOUG OXETIKA YE TNV AOQOAN
gpyaocia kai TNV TPOANWN atuxXnuaTwy,

e vadiapdoouv Kal va Tnpouv TiIG 0dnyieg Tou Kegahaiou "TevikEG
0dnyieg ac@aAeiag" Tou TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU 0dNYIWV
XEIPIOHOU.

e vadlafdadouv Ta Ke@AAaia Tou TTAPAOVTOG EyXEIPIBioU 0dNyIWV
XEIPIOYOU, Ta OTToia €ival CNUAVTIKA YIA TNV EKTEAECN TWV
EPYAOIWV TTOU TTPOKEITAI VO EKTEAETOUV.

Edv o xeIipioTAg avTIAn®BEi, 0TI éva ocuoTnua yia TEXVIKOUG Adyoug dev
gival ao@aAéG oTNV XPHON, TTPETTEI VA AVTIUETWTTIOEI APECA TO
TTPORANUa. EAv n avTIPETWTTION TOU TTPORAARUATOG OEV AVKEI OTIG
APHOBIOTNTEG TOU XEIPIOTH ) €AV 0 XEIPIOTAG Oev BIABETEI TIG OXETIKES
TEXVIKEG YVWOEIG, TIPETTEI VA ava@épel TO TIPOBANPA OTOV TTPOIOTAUEVS
TOU (OpYavIoPOG TTOU KAVEI TN XPron).

Kivduvol KaTd To XEIPIOCHO TOU PNXAVAHATOG

To unxdavnua gival KATOOKEUAOUEVO CUNQWVA UE TIG TEAEUTAIEG
TEXVOAOYIKEG EEENIEEIG KAl TOUG KOIVA ATTOOEKTOUG TEXVIKOUG KAVOVEG
ac@aAeiag. Map' SAa autd UTTApPYEl TTEPITITWOTN VA EUPAVIOTOUV KATA
TN XPNOTN TOU PNXavAPATOG KivOUVOoI Kal ETTITTAOKEG

. yia Tn Cwr Kal TN CWHATIKA AKEPAIOTNTA TOU XEIPIOTH KAl TRITWV,
. yIQ TO idI0 TO unxdavnua,

e vyia GAAa UAIKG.

XPNOIUOTIOIEITE TO PNXAvNua pévo

e yia Tov TTPoRAeTTéPEVO OKOTTO.

. oTav gival o€ ayoyn TEXVIKA KATAoTAoN KAl A0QAAEG.

ATtrokataoTroTe dueca BAGREG, uTTopoUV va ETTNPEGCOUV TNV
aoc@aAcia.
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Eyyounon kai VopIKK €uBivn

levikég 0dnyieg ac@aAsiag

Katé kavéva ioxuouv ol "Tevikoi 6pol TTwAnong Kai atrooToArg". Ol
Opol auToi IoXUOUV YIa TOV TTEAATN TO ApyOTEPO WE TV UTTOYPAQPr TOU
oupBoAaiou. ATTaITAOEIG £yyUNong Kal euBuvwy Adyw CnuIds o€ dtopa
Kal UANIKG Bev yivovTal OekTd, eAv aQuTEG opeidovTal o€ pia ol
TTEPIOOOTEPEG ATTO TIG TTAPAKATW QITIEG:

MN TTPOBAETTOUEVN XPAON TOU INXAVHHOTOG.

AavBaopuévn cuvapuoldynon, 8éon oe Aeitoupyia, AavBaopévo
XEIPIoPS Kal AavBaopévn ouvTAPNON TOU PJNXAaviPaTOoG.

XPAOoN TOU UNXAVHUATOG YE CUCTHHATA ao@aAgiag TTou
TTapouaiddouv BAARN A dev cival CWOTA eyKATEOTNUEVA 1
d1aTAEEIS AOPAAEiag Kal TTPOOTACIAG TTOU OEV AEITOUPYOUV.

MN TAPNON TWV 0BNYIWV TOU £YXEIPIBIOU OXETIKA YE TNV Béon o€
Aeiroupyia, Tnv AsiIToupyia kai T CUVTAPNON.

o€ TTEPITITWON TTOU TTPOREITE 0€ aUBAipETEG TPOTTOTTOINCEIG OTO
Hnxavnua.

EANITT) TTOPOKOAOUBNON PNXAVIKWY £EAPTNHATWY, TA OTTOIA
ugioTavTal PBOoPEG.

ETTIOKEUEG TTOU €XOUV EKTEAEOTEI pE AdBog TpdTTO.

TTEPITITWOEIG KATAOTPOPNG aTTd ETTIOPACH {EVWV CWHATWY Kal
Aoyw avwTépag piag.
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levikég 0dnyieg ac@aAsiag

2.2 ATTEIKOVION CUNBOAWY aoc@aAeiag

O1 0dnyieg aoc@aAsiag onuaivovTal ue To TPiywvo cUPPBOAO ac@aAciag
KOl TOV OXETIKO XapakTnpiopd Tpiv atrd autrjv. O1 XapakTnpIouoi
(KINAYNOZ, NMPOEIAOINOIHZH, MPOXZOXH) trepiypagouv Tn
BapuTnTa TOU EVOEXOPEVOU KIVOUVOU Kal £XOUV TNV £¢1¢ onuaaia:

KINAYNOZ

Emionpaivel dueoco kail upnAd Kivdouvo, o 0TToiog HTTopEi va
empépel BavaTo i BapUTATOUG TPAUHATIOHOUG (AKPWTNPINCHOUG
| MOVIUEG AVATTNPIEG), OE TTEPITITWOTN TTOU SEV TOV ATTOPUYETE.

Mn TApPNON TWV O3NYIWV AUTWYV EVOEXETAI UTTO OUVONAKES va
empépel BavaTo i BapUTATOUG TPAUHATICHOUG.

MPOEIAOMOIHZH

Emionpaivel evdexopevo Kivouvo peoaioag BaputnTag, 0 o1roiog
HTTOpEi va TrpokaAéoel Bdvaro N (BapUTATOUG) TPAUNATIONOUG,
€dv dev atro@euXDEi.

Mn TApNON TWV O3NYIWV AUTWYV EVOIEXETAI UTTO OUVONAKES va
emipépel BavaTo i BapUTATOUG TPAUHATICHOUG.

NMPOZOXH

Etmionpaivel Kivouvo pe piIkpd evoexOpevo, va TTPOKAAETEI
eha@peig | BapUTEPOUG TPAUNATIONOUGS | KATAOTPOPH UAIKOU,
£dv dev atro@eu)DEi.

e B P

ZHMANTIKO

ETrionpaivel Tnv UTToXpEWOoT OUYKEKPIPEVNG CUNTTEPIPOPAS
EVEPYEIOG, TTPOKEIPEVOU VA YIVETAI CWOTOG XEIPIOUOG TOU
unxavnuparog.

Mn TApNoN TWV 0dNYIWV AUTWYV PTTOPEi va odnynoel o€ BAdBEeg
OTO PnXdvnua fj otov ePIfAAAovTa XWwpEo.

OAHIA

Emionpaivel TrpakTikéG oUMBOUAEG Kal 1B10ITEPO XPAOIHUES
TTAnpo@opitg.

O1 00nyieg auTég oag fonBouv, va XpNOIHOTTOIEITE OAES TIG
AgITOUpYieg TOU pNXavApaTég oag Ue Tov BEATIOTO TPOTTO.
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23 OpyavwTiKa pETPA

levikég 0dnyieg ac@aAsiag

To eyxeIpidlo xeIpIopou
[
pnxavruarog!

EAEyxeTe TOKTIKA OAa Ta d1aBéoiya cuoTAUATa TTpooTaaiag!

TIPETTEI VA TO QUAACOETE TTAVTOTE OTOV TOTTO XPAONG TOU

TTpéTTel TTAVTOTE va BpiokeTal 0Tnv eAeUBepn &1GBeon TOU
XEIPIOTH Kal TOU TTPOCWTIIKOU CUVTAPNong!

24 Odnyieg acpaleiag yia Tov XEIPIOTH

241 HAekTpIkKS oUOTHMA

Katd tn didpkeia epyaoiwv oTo NAEKTPIKG oUOTNUA, ATTOOUVOEETE
KATA KavOva TO CUCCWMPEEUTH (TOV apvnTIKO TTOAO0)!

XpnoiuoTrolgite pévo TTPoRAeTTOUEVEG aOPAAEIeS. Edv
XPNOIUOTTOIEITE TTOAU PEYAAEG AOPAAEIEG KOTAOTPEPETAI TO
NAeKTPIKS ouoTnua — Kivduvog TTupkayidg!

®povTioTe TN oWOoTr oUVOECN TOU CUCGOWPEUTHA - ZUVOECTE
TTPWTA TO BETIKG Kal 0T ouvéXela Tov apvnTikd TTOAo! Katd Thv
ATTOOUVOED TOU CUCCWPEUTH) OTTOCUVOEETE TTPWTA TOV APVNTIKO
TTOAO KAl 0TN OUVEXEID TOV BETIKO!

KaAUTTTETE TOV BETIKG TTOAO TOU OCUCCWPEEUTH KE TO TIPORAETTOUEVO
KOTTAKI. € TTEPITITWON BPOXUKUKAWUATOG UTTAPXE! KivOUvog

éxpngng!

ATTOQUYETE TN dnuioupyia oTIVOAPWY KAl avoIXTEG E0TIEG QWTIAG
KOVTA OTO OUCOWPEUTH!

Ytrapxel n duvardrnTa EOTTAIGHOU TOU UNXOVAUATOG E
NAEKTPOVIKA £CAPTHMATA KAl GUYKPOTHKOTA, TWV OTTOIWV N
AeIToupyia PTTOopEi va ETTNPEACTE ATTO NAEKTPOUOYVNTIKEG
TTOPEUPBOAEG AWV CUOKEUWV. TETOIEG ETTIOPACEIG UTTOPET VA
gival TTIKivOUVEG yIa dTopa, o€ TTEPITITWON TTOU eV TNEOUVTAI Ol
akOAoubeg odnyicg aopalciag.

o  Ze evdexduevn PETETTEITA TOTTOBETNON OTO PnXdavnua
NAEKTPIKWY CUOKEUWV Kal/fj EapTNUATWY, T OTTOoIa
ouvOEéovTal OTO NAEKTPIKG KUKAWMA TOU OXAUATOG, TTPETTEI
va eAEyEEl 0 XpHoTnG e BIKE Tou €uBUVN, €AV N UETATPOTTH
auTh dnuioupyei TTPORAAPATA OTA NAEKTPOVIKA CUCTHPATA
TOU oxNUaTog A o€ GAAa e€apTAuaTa.

o [pocétte, WOTE T PETETTEITA TOTTOBETNPEVA NAEKTPIKA KAl
NAEKTPOVIKA €CAPTHMATA VA CUPNQWVOUV PE TV odnyia TnG
E.E 1epi nAekTpopayvnTikhg ocupBarétnrag 89/336/EE oTtnv
ekdoToTE I0XUOUCA €kdoon Kal va gépouv To orfjua CE.

Amaco BAG0028.0 04.06



Mepiypa@n TpoiovTog

3 Meprypa@n mpoidvrog

To kepdAaio autd

o Qivel avaAuTIKY) TTEPIYPAPN OXETIKA PE TN OOWUN TOU PETPNTH

EKTAPIWV
AMACO.

o TTEPIEXEI TIG OVOUATIES TWV ETTINEPOUG CUYKPOTAUATWY Kal

PUBUICTIKWVY eEapTNUATWY.

3.1 ZUVOTITIKI TTapouciaocn

o MapadoTtéo UNIKO Kal apiBuoi TrapayyeAiag yia Tnv TTapayyeAia

AVTAAAQKTIKWV

‘
y

13\?

—

AMAZONEN-WERKE
H.DREYER GmbH & CGo. KQ

13
11@/&14

Eik. 1
Ovopa: Ap. MARBog:
TTapayyeAiog

1 HAEKTPOVIKOG HETPNTAG EKTOPIWV 954671 1
(TreptAapBavovtail o1 Béoeig atrd 2
£wg 14)

2 2UyKPATNTHPAG UTTOAOYIOTH 2

3 |Bida pe @pelapiopévn KEQAAN 4
M4x25

4 |KovTpa tTagiuad M4 6

10
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Mepiypa@n TpoiovTog
5 |AiloBntApag pe 7 pétpa kaAwdio kal | NE253 1
Buoua
6 |Kuhivdpikr katoaBidépida M4x20 2
7 >uykparnThpag aiodnTrpa Tou 951857 1
KiBwTiou peTddoong dUO TTEPIOKWV
8 |Tpumavi (@ 3,6mm) 1
9 [MNA&ka oTepéwong 29x29 15
10 |AéTNG KAAWiwvV 10
11 MayvnTIKOG CUPTTAEKTNG (Madi pE TIG 1
B¢éoeic 12,13,14)
12 |ZuykpaTnTApag HayviTn 1
13  |Aapapivopida M4x10 2
14 |Ac@AaNIOTIKOG BAKTUNIOG 1

3.2 MpoBAetrépevn xpRon

O perpnTng ekTapiwv AMAGEO TTPORAETTETAI VIO TNV ATTOKAEIOTIKA
XPAON WG CUOKEUN €VOEIENG KAl HETPNONG O€ YEWPYIKES EPYOATIEG.

>1nv TTPOoRAeTTOEVN XPrion cupTTEpIAapBAvovTal ETTIONG:

XpAoeIg SIaQopeTIKEG aTTd TIG TTAPATTAVW aTTayopeUovTal Kal

N TAPNON GAWV TWV 0BNYIWV TOU TTAPOVTOG EYXEIPIBIOU

N TAPNON TWV XPOVIKWV TTEPIOdWV EKTEAEONG EPYATIWV

£TMBEWPNONG Kal CUVTAPNONG

N aTTOKAEIOTIKA XPARon aubevTikwv-AMAZONIE-

AVTAAAQKTIKWV.

BewpouvTal un TTPORAETTOPEVEG.

MNa ¢nUIEG TTOU TTPOKUTTITOUV aTTd PN TTPOBAETTOMEVN XPAON

PEPEI 0 XPHOTNG TNV aTTOKAEIOTIKA £UBUVN
Oev avaAappavel n etaipeiac AMAZONEN-WERKE oudepia

gubuvn.

Amaco BAG0028.0 04.06
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Mepiypa@n TpoiovTog

3.3

3.4

TeXVIKA XOpAKTNPIOTIKA

MovTéAo:

AMACO

EUpog evoeifewv:

‘Evdeign 4 Béoewv KIivnTAG
UTTOBIAOTOANG

‘Evdeign:

0OBovn evoeigewv uypwv
KPUOTAA WV

MnynA pevparog:

Mrtrarapia Mignon 2x1,5 Volt

O¢puokpaaia TePIBAAOVTOG: 0°C -45°C
AlooTdoeig uTToAoyIoTH 120 x 69 x 39
("Ywog x INMAé&tog x B&bog) ot

mm:

Bdpog (Baoikédg e€otmhiopdg) kg: | 0,75

AlobnTApag:

Méy. 167 MaAuoi / sec.

MeTpnTAG EKTApPIWV:

Méy. 360 ha/h = 0,1 ha/sec.

ARAwon cuppdppwong

O perpnTng ekTapivv AMAGO
TTANPEI:

XapakTnpiopog odnyiwy /
TTPOTUTTWV

e  Tnv odnyia 98/37/EE ¢ E.E.
TTEPI PNXOVWV

e Tnv odnyia mng E.E.
89/336/EOK Trepi

NAEKTPOPAYVNTIKAG
oupBatétnrag

12
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4 Aopn kal AsiToupyia

Aopn kai AeiIToupyia

To akdAouBo KePAAQIo TTEPIEXEI TTANPOPOPIEG OXETIKA WE TN dOWN TOU

peTPNTA ekTapiwv AMAGD Kal TIG AEITOUPYIES TWV ETTIHEPOUG

OUYKPOTNUATWV.

4.1 AgiToupyia

O perpnTng ektapiwv AMAGO cival évag NAEKTPOVIKOG HETPNTAG
EKTAPIWV yIa TNV €VOEIEN TNG ETTIPAVEIOG TTOU ETTEEEPYALEDTE.

4.2 Aopn

e 006vn evdeiewv (EIk. 2/1).

H katw ypauun (Eik. 2/1) avaBoofrivel katd Tn
d1dpkela TNG Epyaaciag:

O utroAoyioTAG AauBdvel TrTaApoug aTrod Tov
aiocbntrpa.

. MAQKTPQ

h
MAAKTPO a (Eik. 3/1).

o Evepyotmronore
o AMGAETE TIG TIPEG
o  Artrevepyotroinon pe Tautdypovn Trieon

F -

TOU TTARKTPOU

MAAKTPO F (Eik. 3/2).

o Evepyotronore

0 ZNUEIWOTE TIG TINEG TTOU BEAETE va
aANGEETE

o  Artrevepyotroinon pe Tautdypovn Trieon

ha

TOU TTARKTPOU

. 20vdeon aicdntipa (Eik. 3/3).

Eik. 2

AMAZONEN-WERKE

H.DRAEYER GmbH & Co. KQ

Eik. 3

Amaco BAG0028.0 04.06
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Aopn kai AeiIToupyia
ZITAPTIKA pnXavi pe KIBwTio perddoong Vario
H Eik. 4 deixvel Ta onpeia otepéwong Tou
aioOnthpa "ha".

1. AioBnmpag "ha"

2710 KEAUQOG TOU KIfwTiou peTddoong Vario €ivai
aT1Td KATAOKEUNG TOTTOBETNUEVOG HAYVATNG YIa TN
oTepéwan Tou aloBnTApPa.

Eik. 4

ZTTAPTIKA PNXavi HE KIBWTIO HETAdoong dUo TTEPIOXWV

H Eik. 5 d¢ixvel Ta onpeia otepéwong Tou
aiobnthpa "ha" kai Tou payvTn aTov agova Tou
KiBwTiou peTddoong.

1. AioBnmpag "ha"
2. MayvATng

3. Atovag kifwrtiou peradoong

ZITOPTIKA PNXoVv HEHOVWHEVWY oTTopwVv ED

H Eik. 6 deixvel Ta onpeia otepéwong "ha" kai
TOU payvATn oTov d&ova Tou KIBwTiou
peTadoong.

1. AioBnmpag "ha"
2. MayvATng

3. Atovag kifwrtiou peradoong

AMACO |

I 023

i @

AMAZONEN WERKE

W N

Eik. 5

Eik. 6

14
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5 Odnyieg ToroBEéTNONG

5.1 TotmroBéTnon prrarapiwyv

2710 TTapadoTEO UAIKO TTEpIAapBavovTal kal dUo
ptrarapieg Mignon 1,5 V. H utrodoyn 1ng
pTTOTapPiag BPioKETAI OTNV TTIOW TTAEUPE TNG
OUOKEUAG.

TotroB£TNoN PTTATAPIWV:

1. AvoiTe TO KOTTAKI TNG UTTOBOXIG HTTOTOPIWV
YIO VO TO QVOIEETE.

2. ToTroBeTAOTE TIG UTTATAPIEG OTO
OUYKPATNTAPA UTTATAPIWV.
Mpooééte TN oWOTA oUVOEDT TwV TTOAWY
TWV PTTATAPIWV (+-)!

3. KAgioTe TNV UTTOBOYKN TWV PTTATAPIWV.
5.2 ZuvapuoAoynon utroAoyioTh

1. ZrtepewoTe Tov ouykparntrpa (Eik. 7) Tou
UTTOAOYIOTH) OTHV KOUTTiVa TOU EAKUCTAPA.

Mpo@uAdére Tov utToAOYIOTH OTTO TO|
Yuyxog Kal Tn duvaTh nAIOKA
akTIvoBoAia.

2. 20peTe TOV UTTOAOYIOTH €TTAVW OTOV
ouyKpaTnThpa.

3. Ao@ou ouvapuoloyroeTe OAa Ta eCapTAPATA
KOl OUVOECETE TNV OTTAPTIKA JNXAvr) oToV
eAKUOTAPA, OUVOEDTE TO BUCHA TOU
aioOnTAPA oTNV UTTOBOXI) TOU UTTOAOYIOTH
Kal BIdwoTe To BUopPa oTn B€on Tou.

Eik.7

0dnyieg ToToBETNONG

5.3 ZuvapupoAoynon Tou aioOnTtiipa "ha"™ oto KIBwTio peradoong Vario

1. Bidwote Tov aiobntipa (Eik. 8/1) oTto
KIBwTio petrddoong Vario.

2. TomoBetAoTe TO KAAWSIO TOU AICONTHPA
aTrd TOV PETPNTA OTNV KAPTTiVA TOU
EAKUOTAPA. ZTEPEWOTE TO KAAWDIO OTN
OTTOPTIKA MNXAVI] XPNOIMOTTOIWVTOG TTAAKEG
oTepéwaong Kal O£TEC KAAwdiwV. O1 TTAAKEG
oTepéwaong TTPETTEI va gival KOBapPES Kal va
MNV UTTdp)OouV AITTn ETTAVW TOUG.

® NMPOZOXH

l To1mro0eTAOTE TO KAAWSIO TOU
a1o0NTAPA HE TPOTTO TETOIO, WOTE
KOTA TNV £PYACia VO HNV UTTAPXEI
TO evdexOuevo va Trd0el {nuid To
KaAwdio.

Eik. 8

Amaco BAG0028.0 04.06
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0dnyieg ToToBETNONG

5.4

1.

ZuvappoAdynon Tou payviTn Kal Tou aicnrtipa "ha" oto KifwTio

METGOOONG BUO TTEPIOX WV

A@aipéaTe Tov auToaoPaMOUEVO TTEIPO
(Eik. 9/1, ouvdéel Tov avadeuTrpa UE TN
perddoon kivnong).

BidwoTte 10 ouykpatnthipa Tou payvitn (EIK.

9/2) pe AapapivopBida M4 x 10 (Eik. 9/3) kai
aoQAAIOTIKO BOKTUAIO OTOV KOiAO dova Tou
KiBwTiou petddoong (Eik. 9/4).

> & TTOAAIOTEPEG OTTAPTIKEG PNXAVEG TTOU eV
O1aB£TOUV OTT) OTEPEWONG EKTEAEDTE APXIKA OTOV
KoiAo a&ova Tou KIfwTiou peTddoong TIG £¢AG
EPYAoieg:

3.

Me 1o TpuTTAvI TTOU TTEPIAQUBAVETAI OTO
TTapadoTEo UAIKO dnuioupynoTe TpuTTa (D
3,6 mm) oTov KoiAo dgova Tou KIBwTiou
perddoong (Eik. 10/1).

o  HT1puta mmou Ba dnuioupynoeTe
TIPETTEI VA €ival JETATOTTIOPEVN KATA
90° wg TTPOG TNV uTTdp)xouca TpUTTq,
TTPOKEINEVOU VA UTTEI O
AUTOOCPANICOPEVOG TTEIPOG.

H amméoTtaon A (BAétre Eik. 10) petalu
dkpou Tou KoiAou G&ova Kal KEVTpoU
TNG OTTAG €ival S mm. Mpiv KAveTE TNV
TPUTTA KEVTPAPETE TNV.

BidwoTe 10 payvATn (Eik. 9/5) ye pia
Aapapivopida M4 x 10 oTto cuykparnTripa
HayvATn.

BidwoTe Tov aioBntipa (EIK. 9/6) oTtov
ouykpatnTtrpa Tou alodnTipa (Eik. 9/7).

BidwoTe TOV oUuyKpaTNTAPA TOU AICONTAPa
(EIK. 9/7) pe duo TrepIkdMa keAUgpoug (EIK.
9/8) oT10 KIBWTIO PETABOONG.

TotroBeTAoTE TO KAAWSIO aloBNThPA (EIK.
9/9) péxp TNV KAUTTiVa TOU EAKUCTAPA.

® NMPOZOXH

l To1mro0eTAOTE TO KAAWSIO TOU

a1o0nNTAPA HE TPOTTO TETOIO, WOTE
KOTA TNV £PYACia VO HNV UTTAPXEI
TO evOeXOMEVO Va TTa0ElI {nHId TO
KaAwdio.

8.

2TEPEWOTE TO KAAWDSIO OTN OTTAPTIKK
MNXavr XpnoIUOTTOIWVTOG TTAGKEG
otepéwong (EIK. 9/10) kal 6€Te¢ KOAWSIWV.
O1 emedveieg KOAMNONG TTPETTEN va gival
KaBapEG Kal va Jnv UTTApYouV AT €TTAVW
TOUG.

EiodyeTe Tov autoaocpahi{opevo Teipo (Eik.
9/1) oTov koiho d&ova Tou KIfwTiou
peTadoong.

Eik. 10

16
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MEMOVWHEVWY oTTOpWYV ED

> omrapTikég pnxavég ED (EIK. 11) oTepewoTe
TOV a10ONTAPA KAl TO YayvhTn oTnv €i0od0 Tou
KiBwTiou peTddoong ahlayrig Tpoxou aAucidag:

1. Bidwote 10 payvAntn (Eik. 11/1) pe n
Aapapivépida M4 x 10 oto dioko
dnuIoupyiag TTAAPWY Tou dgova e106dou ToU
KiBwTiou peTddoong.

2. T va oTeEPEWOETE TOV AloBNTHpa
XoAapwaTe TIG BidEG TOU CUYKPATNTHPA TOU
diokou dnuioupyiag TTaAuwy (EIk. 11/3) kai
EavaBidwoTe TOV OTn CUVEXEIQ.

3. Bidwore Tov aioBntpa (Eik. 11/2) otov
ouyKpaTNTRAPa Tou dioKou dnuioupyiag
maApwv (Eik. 11/3).

4. TotroBeTACTE TO KOAWDIO TOU AIoONTAPA
atrd TOV PETPNTA OTNV KAPTTiVA TOU
€EAKUOTAPA. ZTEPEWOTE TO KAAWDIO OTN
OTTOPTIKH MNXAVI] XPNOIMOTTOIWVTOG TTAAKEG
oTepéwong Kal 6£TeC KAAwdiwv. O1 TTAAKEG
oTepéwaong TTPETTEI va gival KOBapES Kal va
MNV UTTdp)OouV AITTn ETTAVW TOUG.

0dnyieg ToToBETNONG

ZuvappoAdynon payviTn Kal aiodntipa "ha" o€ oTrapTiKEG PNXAVES

Totmo0eTAOTE TO KAAWSIO TOU
[ a1oOnTAPA pE TPOTTO TETOIO, WOTE
l KOTA TNV £PYACia VO HNV UTTAPXEI TO
gevdex6pevo va Tadel {nuid To
KaAwdio.

5.6

Eik. 11

ZuvappoAoynon payvitn Kail aiodntipa "ha" oTig OTTapTIKEG PNXAVEG

XWPIig KIBWTIO HETAdOONG BUO TTEPIOYX WV

> € TTEPITITWON TTOU OEV UTTOPEITE VO OTEPEWOETE
TOV a10ONTAPA KAl TO YAYVTN OTO KIBWTIO
METAdOONG BUO TTEPIOXWIV, OTTWG TTEPIYPAPETAI
OTO KEQAAAIO 5.4, CUVAPUOAOYNOTE TOUG
payviATeg (EIk. 12/1) otov d&ova petddoong
Kivnong Tng OTTapTIKNAG 00G UNXAVAG Kal ToV
aiodntApa (Eik. 12/2) og ammdéoTacn 10 TTOAU 12
mm (Eik. 12) ammé autoug, o€ KaTaAAnAo onueio.
TNV TTEPITITWON TTOU XPEIAOTEN PTTOPEITE Va
TTaPAyYEIAETE Evav ouykpaTnThpa aiocdnThipa
(EIk. 12/3, Ap. TTapayyeAiag: 950725).

2 KAOe TTEPITITWON TTPETTEI KATA
[ TNV ouvapuoAdynon va
l utroAoyileTal 0 OXETIKOG
ouvteAeo TG (BAETTE OTN O€Aida 23)
Kal va CUNTTEPIAAUBAVETAI OTOUG
UTTOAOYIOHOUG TOU TTAATOUG
gpyaociag (BAétre oTn o€lida 24).

Eik. 12

Amaco BAG0028.0 04.06
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Ofon ot AsiToupyia

6 Ofon ot AsiToupyia

A@ouU ouvdECETE TNV OTTAPTIKA WNXAVH OTOV EAKUCTAPA, OUVOEDTE TO
Buopa Tou aleBNTAPA GTNV UTTOBOXNA TOU UTTOAOYIOTH] KaIl BIBWOTE TO
Buoua otn Béon Tou.

EvepyoTroinon Tou utrtoAoyioTh

F ha_

MéoTe TO TTANKTPO ] TO TTAAKTPO

— 'Evdeign (ouvToun):
ApiBuég €kdoong ouokeung, T.x. "HA. X.X"

—  Autopatog £Aeyxog Tng TAONG TNG PTTATAPIOG.
> TIEPITITWOT TTOU N TAoN gival TTOAU XaunAn: ‘Evdeign [-bl-].

— 'Evodeign:
O KWwAIKOG OUOKEUNG TTOU TTPOYPANMATIOTNKE TEAEUTAIOG, TT.X.
F.4

Otav gpgavigeral oTnv 006vn evdeiewv To ocUpBoAo [-bl-]
[ ATTEVEPYOTTOINOTE TOV UTTOAOYIOTH (BAéTTE OTN O€Aida 25) Kal
l OVTIKOTOOTAOCTE TIG UTTATAPIEG ME KAIVOUPYIES (BAETTE OTN O€Aida
15).

MNa va ptropei va utroAoyioel o peTpnTAg ektTapiwv AMACO cwoTtd Tnv
ETTIPAVEIN TTOU ETTECEPYAOTAKATE, TTPETTEI AVAAOYQA PE TO PNXAVNUA VO
€I0AyeTE

. £évav oUVTEAEOTN Kal TO TTAATOG £pyaoiag n

° €vav KwoIKo

Eicaywyn kwdikou pnxaviparog (BAétre otn oeAida 19)

. Eiodyete oTOV UTTOAOYIOTA TO XAPAKTNPIOWO TNG OTTAPTIKAG
MNXavng TTpoypappaTiCovtag Tov Kwdiko (1.x. F.13). Z1nv
KwOIKOTTOINON UTTAPXOUV OTOIXEID OXETIKA JUE TO TTAATOG
£PYACIAG TNG OTTOPTIKAG HNXAVAG KAl N oxéon YETAEU
TTEPIOTPOPWV TWV PAYVNTWY Kal SIadPOWNG, Ta OTToia XpEIAgeTal
O UTTOAOYIOTAG.

Eicaywyn ouvteAeoT pnxaviparog Kail TTAdToug epyaciog (BAETre oTn oeAida 23)

o AdBeTe UTTOYN 0AG TOUG OPIBUOUG TWV BOKINACTIKWY UETPHOEWY
o QITTAQ OTIG KWAIKOTTOIROEIG TTOU BpioKovTal HEOA OTOUG TTIVOKEG.
Edv ekteAéoeTe TN SOKIPNAOTIKY PETPNON PE AAAO apIBud atrd Tnv
ava@epduevn f dv o ailcdntpag "ha" dev cival oTEPEWPEVOS UE
TOV TPOTTO TTOU TTEPIYPAPETAI OTO KEPAAQIO 5, uTTOAOYiOTE TA
dedopéva TG OTTAPTIKAG 00G PNXOVAG Kal TIPOYPAPUATIOTE OTN
ouvéxela Ta dedopéva auTd aTov UTTOAOYIOTHA.

. Nna AMAZONE D9, AD-P, ADO3.
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Eicaywyr KwdIkoU pnXavipaTog

Ofon ot AsiToupyia

MNa kaBe oTrapTIKY pnxavr utrdpyel Kwdikdg (11.X.: F.13), Tov oTToio
MTTOPEITE Va BPEiTE 0TOUG TTIVAKES (TTAPAKATW).

>& TIPOCAPTWHEVEG OTTAPTIKEG pnxavés AN 2 ko AD-P 2 1Tou

KivoUvTal Je TTAEUpIKS TPoXO Kivnong Kai £€Xouv TTAATOG epyaciag 3m

gival Kataxwpnuévog o Kwdikog F.13.

Katd tnv Tpwtn evepyoTToinon Tou utrtoAoyioTh (BAETTE 0T ogAida

ha
18), méCovTag To TTARKTPO F ] TO TTAAKTPO eupaviceral
QUTOMATWG O KWOIKOG F.13:
D8 SPECIAL EAaoTikd 5.00-16
. . . Ap1BudS Ap1Buog
Kuwdikog MAatog epyaciog OOKIJOOTIKAG OOKIJOOTIKAG
METPNONG METPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOPEVOG
oTa 1/40 ektdpiafoTa 1/10 ekTapia
F. 1 2,5m 49,5 197,0
F. 3,0m 41,0 164,0
D8 SPECIAL .
D8 SUPER Eé‘%g_';'é“
MD 8 )
. . . Ap1BudS Ap1Buog
KuwBikog MAdrog epyaociag OOKIJOOTIKAG OOKIJOOTIKAG
pETPNONG METPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTdpIa
F. 3 2,5m 46,0 185,0
F. 4 3,0m 38,5 154,0
D8 SUPER EAacTikd
MD 8 10.0/75-15
. . . Ap1BudS Ap1Buog
Kuwdikog MAatog epyaciog OOKIJOOTIKAG OOKIJOOTIKAG
pETPNONG METPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTapIa
F. 5 3,0m 37,0 149,0
F. 6 4,0m 28,0 112,0
D8 SUPER, EAaoTikd
MD 8 31x15,50-15
. . . Ap1BudS Ap1Buog
Kuwdikog MAatog epyaciog OOKIJOOTIKAG OOKIJOOTIKAG
METPNONG METPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTapIa
F. 7 3,0m 36,0 144,0
F. 8 4,0m 27,0 108,0
F. 9 6,0m 18,0 72,0
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Ofon ot AsiToupyia

D8 SUPER EAaoTikd 11.5/80-15
. . . Ap1Bude Ap1Bu6g
KuwBikog MAdrog epyaciag OOKIJOOTIKAG OOKIJOOTIKAG
péTPNONg péTPNONg
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTapIa
F.10 4,5m 22,0 88,0
F. 11 6,0m 16,5 66,0
AD 2 MpooapTWHEVN CTTOPTIKNA
AD-P 2 Hnxavn
ME TTAEUPIKO TPOXO Kivnong o
1,18m
Kwd1kog MAd&Tog ApiBuce , Ap1BLGS i
€ p JOKIUAOTIKAG JOKIUAOTIKAG
pyaaiag . )
HeTPNONG HeTPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTapIa
F.12 2,5m 27,0 108,0
F.13 3,0m 22,5 90,0
F. 14 4,0m 17,0 67,5
F. 15 4,5m 15,0 60,0
RP-AD 2 MpooBeTIKA OTTOPTIKNA-
RP-AD-P 2 |pe TpoxoUg cuptrieong eddgpoug
Kwd1kog MAd&Tog ApiBuce , ApIBLOS .
€ : JOKIUAOTIKAG JOKIUAOTIKAG
pyaaiag . )
HeTPNONG HeTPNONG
UTTOAOYIOUEVOG | UTTOAOYIOHEVOG
oTa 1/40 ektdpia|oTa 1/10 ekTapIa
F.16 2,5m 59,0 235,0
F. 17 3,0m 49,0 196,0
F.18 4,0m 37,0 147,0
F.19 4,5m 33,0 130,5
F. 20 6,0m 24,5 98,0
ZITOPTIKA pnxovn
MEHOVWUEVWV
omépwv ED
Kwd1kog MAd&ToG epyaaciag
F. 21 2,7m
F. 22 3,0m
F.23 32m
F.24 3,6m
F. 25 4,0m
F. 26 42m
F. 27 4,5m
F.28 4,8 m
F.29 54m
F. 30 6,0m
F. 31 6,4 m
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Ofon ot AsiToupyia

6.1.1 MpoypapHATIONOG KWOIKOU

=

Edv méoeTe TO TTANKTPO ep@avideTal o TPEXWV KWOIKOG. 2
TTEPITITWON TTOU BEAETE v AANGEETE TOV KWOIKO:

=

1. ThéoTe TO TTAAKTPO yia 2 SeuTePOAETITA.
‘Evdeign: AvaBooBrvel o KwdIKOG.

ha

2. ThéoTe 1O TTAAKTPO 00€EG POPEG XPEINOTEN, PEXPI VA
EUPAVIOTEI 0 OWOTOG KWAIKAG:

ha

Kd&Be @opd TTou TTECETE TO TTANKTPO gygaviceTal oTnv
086vn 0 apéowg eTOUEVOG KWOIKOG 0€ aufouoa oelpd.

ha

Edv méoeTe TO TTANKTPO KOl TO KPATHOETE OTH OUVEXEIQ
TECPEVO, eu@avifovTal oTnv 08d6vn Pe TN oeIpd ol KwAIKOI O€
¢Bivouoa ocipd.

=

3. TiéoTe 1O TTAAKTPO yia 2 SeuTePOAETTTA, HONIG EPPAVIOTEI
oTnv 086vn o emMBuPNTOG KWAIKOG. Mg Tov TPOTTO aUTO €XEl
TIPOYPAUMATIOTEN O KWOIKOG.

F

Edv dev méoeTe TO TTARKTPO , 0 KWOIKOG TTOU gP@aviceTal
(avaBooBrivel) TTpoypAPPaTICETAI QUTOUATWG UETA aTTd 10
OEUTEPOAETTTA.
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Ofon og AaiToupyia

6.2

6.2.1

2uvTeAEOTAG B10QPOPWYV PNXAVNHATWY

Eicaywyr oOuvTeAEOTH PNXAVAMATOG KAl TTAATOUG Epyaciag

Mnxavijpar | Metddoon Kivhong 2uvTele
a OoTAG
AD-P MAeupIKOG TpOXOG Kivnong | 113,5
Special
AD-P MAeupIKOG TpOXOGS Kivnong | 101,4
Super
Mnxavijpar | EAaoTIKA 2uvTele
a OoTAG
D9 6.00 — 16 216,3
D9 10.0/ 75-15 225,0
D9 31x15,5-15 231,4
Mnxavipar | Metddoon Kivhong ZuvTeAe
a OoTAG
ADO3 MAeupIKOG TPOXOG Kivnong | 399,2
pE aAuocoTpoxo 26
ADO3 MAeupIKOG TPOXOG Kivnong | 259,5
variant | "¢ aAucoTpoxo 40
ADO3 KUAIVOPOG e TpoXOUG 238,3
oupTrieong eddgoug RP

22
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Ofon ot AsiToupyia

6.2.2 YTroAoyiopog ouvTeAEOTN

Edv ekteAéoeTe TN SOKIPACTIK PETPNON PE GAAO apIOUS BOKIPNAOTIKAG
pETPNONG atTd autdv TTou diveTal OTOUG TTivakeS (oTn ogAida 19), i
€4Qv 0 AI0ONTAPAG ) 0 payvATNG &gV gival OTEPEWPEVOI OTN OTTOPTIKA
0ag PNXavA OTTwWG QaiveTal oTo KEPAAaIo 5.2, uttoloyioTe Ta
dedopéva TNG OTTAPTIKAG 00G PNXOVAG KAl TIPOYPAPUATIOTE OTN
OuvEXEID TO OEdOPEVA QUTA OTOV PETPNTH EKTAPIWV.

1. AilavioTe apxikéd amméotaon pérpnong (L) Touhdayxiotov 100
METPWV.

2. Kard tnv didpkeia Tng S1adpOoPnG QUTAG HETPAOTE TIG
TTEPIOTPOPEG (2) TOU PJayVATN TTou BpiokeTal oTov dgova Tou
KiBwTiou peTddoong.

3. ATO TG TINEG TTOU Ba TTPOKUWOUV UTTOAOYIOTE TO OUVTEAEDTH):

suvieheg L (m) x100
Mg = z

Mapddeiypa: L =100 m
z=59,5

suvteheo 100 (m) x 100
Mg = 59,5

Z’UVT_U\&ZO' 168,1
™me =
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Ofon ot AsiToupyia

6.2.3 MpoypaupaTiIonog ouvteAEOTH Kal TTAATOUG Epyaciag

Mpoypapuatiote TOV OUVTEAEOTHA TTOU UTTOAOYIioATE KAI TO TTAATOG
€PYQOiag TNG OTTAPTIKNAG 00 PNXAVAG:

1. ThéoTe TO TTAAKTPO F yia 2 deuTePOAETITA.
‘Evdeign: Kwdikog (avaBooBriver)
. . ha| . . ,
2. ThéoTe 1O TTAAKTPO 000 XPEIAZeTal PEXPI VA ENPAVIOTE O
KwdIk6G F.0 (avaBoofrver).
, ) Fl. , ,
3. TiéoTe 1O TTAAKTPO 000 XpPeIdleTal IO VA EUPAVIOTEI TO

oupBoro[o].
‘Evdeién: Epgavifetal o kwdikdg Tou ouvTteAeaTh F.0, Tov otToio
pTTOpPEITE VO OANGEETE WG EENAG:

ha

3.1 Miéote , MEXP! va BpeBei n uTTOBIACTONA OTN CWOTH
Béon.

3.2 F ‘Evdeign: Avapooprvel To 10 wneio

ha

3.3 Méote , MéxpP! va gival owoTd TO 10 wneoio.

=

3.4 Téote . 'Evdeign: AvaBoofrivel To 20 yneio
ha

3.5 MMéote , MEXpP! va gival owoTd TO 20 Wnoio.

JuvexioTe Ye Tov TPOTTO aUTO PEXPI VA pubpiceTe Tov €mOUUNTO
ouvTeheoTn (11.X. [168,1]).

=

4. ThéoTe TO TTANKTPO 000 XpPeIGleTal YIA VA EUPAVIOTEI TO
OUMPBOAO [ I- - - -1 ]. 'Evdeign: EpgpavideTal 0 KwdIKOG Tou TTAATOUG
epyaociag F.0, Tov oTT0i0o PYTTOPEITE VA aAAAEETE WG EENG.

=

4.1 TléoTe , MEXPI Va gival cwoTd TO 10 wnoio.

ha

4.2 TliéoTe , MéXpP! va gival cwoTd TO 10 wnoio.

=

4.3 TliéoTe . 'Evdein: AvaBoofrvel To 20 yneio
ha

4.4 TliéoTe , MEXP! Va gival cwoTd TO 20 wnoio.

JuvexioTe Ye Tov TPOTTO aUTO PEXPI VA pubuiceTe TO €TOUPNTO
TAdTOG epyaaciag (17.X. [_3.00] yia TAdTog epyaaiag 3 péTpa).

=

5. MéoTe 1O TTAAKTPO 000 XPeIGleTal yIA VA ENPAVIOTEI O
Ap. pnxavnuarog F.0.

O ouvTeAeoTAG Kal TO TTAATOG EpYyaCiag TTOU TTPOYPAUUATIOOTE
arrobnkevovTal padi pe Tov Kwdiko F.0.
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XpAon Tou PNXavVAMATOG

Xpon Tou NNXAVAMATOG

‘Evapén Tng epyaciag

> TEPITITWOTN TToU BEAETE va dIayPAWETE TO TTEPIEXOUEVO TNG PVAMNG
TIPIV EKIVAOETE PE TNV EPYATia:

ha

e TNECTE TO TTARKTPO 000 xpeldleTal (TeP. 2 deUTEPOAETTTA)
yia va epgavioTei n évaeign 0.000

—  To TTePIEXOPEVO TNG UVHING E£XEI DIAYPAPEI.

MOAIG o payvATNG apxioel va TrepioTpépeTal, dNAadK apxidel n
epyaocia pe TRV oTrapTIKn unxavr Aaupdvel o utTtoAoyIoTAG TTAAPOUG
atrd Tov aloOnTipa ha kai {ekiva va peTpd Tnv emmeéepyalduevn
ETIQAVEIA. TNV eM@AVEIQ TTOU ETTEEEPYATTHKATE UTTOPEITE VA TNV
eupavioete aTnv 086vn ToU UTTOAOYIOTH TMECOVTAG OUVTOUA TO

h
TTANKTPO a . H évdeitn, m.x.: 12.73 avrioToixei o 12,73 ekrdpia =

127300 m2.

O£on eKTOG AsiToupyiag

Edv o uttohoyioTrig dev AdBel kavévav TTaApd yia 1,5 wpa ) edv dev
TECETE KAvEVA TTANKTPO yia didoTnua 1,5 wpdag, o UTTOAOYIOTHG
TiIBETQI AQUTOPATWG EKTOG AsIToupyiag.

Tov uTToAOYIOTH UTTOPEITE OUWG VA TOV ATTEVEPYOTTOINOETE KAl E TO
L , , ha F
XEpI, TMECOVTAG TAUTOXPOVA T TTARKTPA Kal yia 5
OeUTEPOAETITA. TNV 086vnN eugaviceTal n évdeign [STOP].

Katd Tnv autéuarn A XEIpoKivnTn aTTeVEPYOTTOiNGN TOU UTTOAOYIOTH
artroBnkevovTal OAa Ta dedopéva.

Me Tnv aTtrevepyoTToinon Tou UTTOAOYIOTH
e aTevepyoTrolgital n évdeiEn Tng 08évng
. MEIWVETAI N KATAVAAWOT PEUPATOG KAl

e au&dveral n dIAPKeEIA CWAG TWV PTTATAPIWV.

O uttoAoyIoTAG PpiokeTal HETA TV ATTEVEPYOTTOINON OE KATAOTAON
avapovng WEXp!,
e va AdBel TTaAPS atmd Tov aicOnThpa f

e va méoeTe éva TTAAKTPO.

MpIv avTIKATAOTACETE TIG HTTATOPIEG ATTEVEPYOTTOINOTE TOV
UTTOAOYIOTH, YIa Va pnv XaBouv Ta dedopéval.
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XpAon Tou PNXavVAMATOG
7.21 ATtroouvdeon Tou KaAwdiou Tou aloBNTAPA ATTé TOV UTTOAOYIOTA

MpoToU atroouvOECETE TV CTTAPTIKI INXAVH 1T TOV EAKUCTAPQ,
XoAapwaoTe TN Bida pe papdwTr) KEQAAR, aTTOCUVOEDTE TO KAAWDIO
TOU aloOnTHpa aTTd TOV UTTOAOYIOTH KAl QUAGETE TO OTO
TIPOBAETTOUEVO ONUEIO, TTOU TTPOCTATEVUETAI ATTO TNV Uypacia (TT.x.
KATWw a1rd TN X0Avn OTO TTAEUPIKO TOiXWHA).

7.3 MpooTacia Tou UTTOAOYIOTH

2TO EOWTEPIKG OXNUATWV TA OTTOIA TA TTAPKAPETE KATW aTTd TOV AAIO
dnuioupyouvTal TTOAU UYNAEG BepUOKPATiEG.

Mnv ekBETETE TOV UTTOAOYIOTH] YIO HEYAAQ XPOVIKA SlaoTAUATA O€

® UPnAég Beppokpacieg. YITAPXE! TTEPITITWON O UTTOAOYICTHS va
l mwaeel nuia atd Tn ZEoTn.
Tov Xelpwva, QUAGETE TOV UTTOAOYIOTH O£ XWPO TTPOCTATEUUEVO

a1ré TO YUXOG.
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8.2

8.3

1. =gfidwoTe To KaAwdIo Tou aloBnThpa ha
atrd TOV UTTOAOYIOTH).

2. Eiodyete Tov KWOIKOG F.1 Kal T€oTe oUvTOA

TO TTANKTPO

3. TepupwaoTe Toug TTOAOUG TNG UTTODOXNS
ouvdeonG TTOANEG QOPEG E Eva PIKPO
karoaidl (Eik. 13).

—  Toug TTaApoUg TTou gueavifovTal Je TNV
YEQUPWON TWV TTOAWYV, O UTTOAOYIOTHG TOUG
AauBdaver uTTéWnN Tou KAl AUTO PaiveTal OTNV
€voeIgn, OTTOU TTPOCTIOEVTAI OI TTOAUOI.

BAdBeg

BAdBeg
‘EAgyxog AsiToupyiag

> & TTEPITITWON TTOU O UTTOAOYIOTHG Bev AsIToupyei owoTd, eAEYETE AV
. gival TTOAU XaunAf n TGon TWV PTTaTapiwyv

. £xel BAAPN o uttoAoyIoTAG

. £xel BAABN o aioBnTApag.

EAéy&Te TV TAON TNG pTTATAPIAG

> TIEPITITWOTN TTOU N TAON TWV PTTATOPIWVY €ival TTOAU XaunAr, o
UTTOAOYIOTHG TO ETTICNMKAIVEI AUTO, Ep@avifovTag aUvTopa To GUUBOAO
[-bI-].

Tnv Tdon TWV PTTATAPIWYV UTTOPEITE VA TNV EAEYSETE KAl JE TOV
€&Ng TpOTTO:

1. AmevepyotroifjoTe Tov uTToAoyIoTH (BAETTE OTN oeAida 25).
2. EvepyotroifjoTte Tov uttohoyioTh (BAETTE 0T OgAida 25).

>¢& TTePITITWON TToU ep@avioTei N €voeign [-bl-], N TGon ival TTOAU
XaUNA.

1. ATTevepyOTTOINOTE TOV UTTOAOYIOTH KaI TOTTOBETACTE KAIVOUPYIEG
pTTarTapieg (BAETTE ot ogAida 15).

‘EAgyxog KaANG AgiTOUpyiag TOu UTTOAOYIOTA

ha

4. EAQv o uttoAoyioTng dev eTTeCepyadeTal Eik. 13
OWOTA TOUG TTAAUOUG, TTPETTEI VA
QVTIKATAOTHOETE TOV UTTOAOYIOTH.
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BAdBeg

8.4

‘EAgyxog KaARg AsiToupyiag Tou aiocBnTRpa ha

Edv €xete eAEyEel TOV UTTOAOYIOTH, PE TOV TPOTTO TTOU TTEPIYPAPETAI
oTa KePAAaia 8.2 kai 8.3, kal dev £XOUV eVTOTTIOTEI OQAAUATA, OPAAPA
MTTOPED va TTpokUYEl uovo atrd AavBaouévn ouvapuoAdynon Tou
aiocOnNTAPA A KaTEoTpaPPévo aioBNnTrApa f KaAAwdIo aloBnTrApa.
EAéyEre TOov aioBnTApa:

1.

=ef1dwoTe Tov alodnTApa ha kail Tov payvnTn atd TV OTTOPTIKL
HnxavA.

BidwoTe 10 KaAWSIO Tou ailcOnTrpa ha oTov UTTOAOYIOTH.
EiodyeTe Tov KwdIkd F.1 kai méoTe ouvTopua 1o TTARKTPO ha.

KivAoTe To payvATn KovTd oTov alobnTripa (TTpocouoiwon
TTAAPWV).

O utroAoyIoTAG eTTEEEPYAETAI TOUG TTAAPOUG TTOU BNUIOUPYEITE
Kal epggavicel otnv 086vn 10 ABpoIoud TOuG.

Edv o uttoAoyioTrG dev eTTeCepyAleTal CWOTAE TOUG TTAAUOUG,
TIPETTEI VA QVTIKOTACOTACETE TOV aIoBNTrPA.

Edv o uttoAoyIoTAG AsiToupyei KavovIKA:

MeiwoTe Tnv amdéoTacn PeTagl Tou aicOnThpa Kal Tou PHayviTn
OTNV OTTAPTIKA INXOVH.
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